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Sídlo pražské záchranky bude zřejmě v Troji

Bezpečnost u škol se zvyšuje

Praha 8 darovala městu Sázava 
hasičskou techniku  

Karlínské policejní oddělení
se představuje

Fórum: 
Měla by radnice rozšířit počet domů

určených k prodeji nájemníkům?

Program Centra aktivizačních 
programů pro seniory

Tréninková  kavárna „Klub V. kolona”
slaví deset let existence 

Fotbalový Meteor zve mladé
zájemce mezi sebe
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Vážení spoluobčané,

před několika dny se ke mně 

donesla příhoda, nad kterou si musí 

normální člověk skoro vykroutit hla-

vu. Jeden z metařů starající se o čis-

totu v naší městské části varoval 

malou holčičku volně skotačící na tramvajovém pásu. Několik minut 

poté už mířil do nemocnice. Nezodpovědný otec dítka ho totiž za to 

surově zbil. Pro dobrotu na žebrotu, pronesla by Jirotkova teta Kate-

řina.

Někdy mám pocit, že mezi námi žije podobných agresivních ome-

zenců celkem dost. Když jsem před lety vodil syny na fotbalová utká-

ní, také jich tam několik bylo. Svým sedmiletým potomkům po kaž-

dé nepřesnosti sprostě nadávali, někteří zase hrozili fyzickými tresty. 

Nechci hodnotit vhodnost takových trestů, většina z nás dostávala 

od rodičů na zadek. Ale za vylomeniny, nikoli za nešikovnost či nezku-

šenost, které jsou pro mládí typické. Byl bych velmi rád, kdyby s kon-

cem léta hlavy některých rodičů vychladly.

Nepředpokládám ale, že se tak stane u další skupiny lidí, takzvaných 

věčných stěžovatelů. Zrenovujete sportoviště, opravíte chodník, dáte 

nové lavičky, vysadíte stromy. Všechno špatně. Píší, volají, protestují. 

Otravuje je křik dětí, chodník z mozaikové dlažby by měl být asfalto-

vý, lavičky o dva metry dál a místo jasanů javory. Teta Kateřina by 

nám poradila: Kdo nic nedělá, nic nezkazí. My se tímto rčením ale řídit 

nebudeme. 

Příjemné babí léto Vám přeje

 Josef Nosek
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Zateplování základních škol začalo

Ve všech školách dochází k zateplení fasád, 

výměně oken a dveří a u většiny k zateplení střech. 

Práce na všech pěti objektech by měly skončit do 

letošních Vánoc.

Do další výzvy Státního fondu životního prostředí 

se připravují podklady na další tří projekty na zatep-

lení. Jednalo by se o budovy ZŠ Hovorčovická, ZŠ 

Na Šutce a Polikliniku Mazurská. Pokud budou pro-

jekty schváleny, realizace může proběhnout příští 

rok v letních měsících.

Nutno ještě podotknout, že od rozhodnutí o při-

dělení dotace do konečného uzavření smlouvy o dílo 

s vybraným dodavatelem jde o dlouhý náročný pro-

ces, ve kterém musí být dodrženo mnoho zákonných 

lhůt a termínů. Z tohoto důvodu se mohly zahájit 

práce na zateplování škol až na přelomu července 

a srpna a zasahují tak do průběhu školního roku. 

Radnice se tak rodičům omlouvá za případné kom-

plikace, které jim v této souvislosti byly způsobeny 

a věří, že konečný výsledek v podobě nově zateple-

ných škol vynahradí současné nepohodlí.         -vk-

Městská část Praha 8 získala v rámci Operačního programu Životního prostředí fi nanční dotaci v celkové hodnotě 
přesahující 110 milionů korun na zateplení pěti škol. Jedná se o ZŠ Mazurská, ZŠ Na Slovance, ZŠ Žernosecká, 
ZŠ Dolákova a ZŠ Glowackého. Finanční dotace pochází z fondu Soudržnosti Evropské unie a byla poskytnuta na 
základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

Foto: Jan Prokop

Nebezpečí úrazu - vstup na stavbu zakázán
V blízkém okolí škol, které se nacházejí v rekonstrukci, hrozí 
nebezpečí úrazu. Vzhledem k tomu, že stavební práce zasa-
hují do bezprostředního okolí těchto škol, prosíme obyvatele 
Prahy 8, aby respektovali zákaz vstupu na přilehlé pozemky 
škol (hřiště, parky). Běžného provozu školy se tato omezení 
nijak nedotknou a bezpečnost dětí je zajištěna. 
Obyvatele Prahy 8, kterých se tato omezení dotknou, prosí-
me o pochopení.

Do listopadu by měla mít zateplení i škola v Mazurské ulici

Nová administrativně-technická budova, kte-

rou Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy 

nutně potřebuje, by měla stát v Troji. Městští 

radní vybrali z pěti lokalit, které pro tento účel 

prověřovala podle zadaných kritérií studie. Do 

konce září by měl být připraven návrh podo-

by budovy a celého areálu a v roce 2012 by se 

záchranka mohla stěhovat do nového centra.

„Praha si je vědoma toho, že bez špičkové 

zdravotnické záchranné služby se dnes neobejde 

žádné velkoměsto na světě, a mohu s hrdostí 

říci, že pražská záchranka patří k těm nejlepším. 

Proto se neustále snažíme zlepšovat její technic-

ké vybavení a již několik let hledáme vhodnou 

lokalitu pro stavbu nového centra záchranky,” 

prohlásil náměstek primátora Rudolf Blažek.

Před třemi lety byla navržena Bulovka, ukáza-

lo se ale, že umístění budovy by bránilo rozvoji 

areálu nemocnice a stavba by v prudkém svahu 

byla neúnosně stavebně složitá, a tudíž fi nanč-

ně příliš náročná. „Prověřovali jsme řadu lokalit, 

nakonec mezi pěti doporučenými byla zvolena 

Troja, kde v křížení ulic Povltavská a Vodácká 

jsou dostatečně velké pozemky ve vlastnictví 

města. Tato lokalita má výhodné napojení na 

komunikační systém a je také v dosahu městské 

hromadné dopravy,” uvedl Blažek.

V novém objektu by měly být umístěny řídí-

cí a administrativní činnosti záchranné služby, 

technické zázemí pro zaměstnance a pro vozový 

park, školící centrum pro zaměstnance. Lokalita 

umožní vybudování parkovišť pro vozy záchran-

ky a parkování modulu hromadného neštěstí 

„GOLEM” a mělo by zde být místo i pro heliport. 

Celá stavba by se měla vejít do 400 milionů 

korun, hotova by měla být v roce 2012.  -jf-

Sídlo záchranné služby míří do Troje

 Odhadované Získaná dotace
 náklady stavby  z FS a SFŽP*

ZŠ Mazurská 21 823 000,- 15 171 672,-
ZŠ Na Slovance 17 915 000,- 12 030 022,-
ZŠ Žernosecká 42 241 000,- 32 219 149,-
ZŠ Dolákova 39 142 000,- 26 794 193,-
ZŠ Glowackého 33 603 735,- 24 306 647,-
* Fond Soudržnosti a Stání fond životního prostředí
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S nástupem nového školního roku nechala rad-

nice Prahy 8 nainstalovat několik bezpečnostních 

prvků před základními školami. Před přechodem 

pro chodce přímo u hlavního vchodu do Základ-

ní školy Žernosecká vzniklo zábradlí, které má 

ochránit žáky před přímým vběhnutím do silni-

ce. „Tato komunikace je velmi frekventovaná 

a v minulosti zde docházelo ke kolizním situacím. 

Díky novému zábradlí budou žáci opouštějící ško-

lu nuceni se téměř zastavit, a nebudou tak snad 

bezmyšlenkovitě vbíhat na přechod,” uvedl radní 

MČ Praha 8 Tomáš Mrázek.

U základní školy v Hovorčovické ulici v Koby-

lisích přibyl nový přechod, který navázal na 

v minulosti instalovaný zpomalovací práh. „Tento 

přechod vznikl v rámci zvýšení bezpečnosti pro 

chodce v okolí Domova pro seniory v Mirovické 

ulici. V jeho okolí je nyní několik nových bezbari-

érových přechodů s vodícími prvky. Seniorům to 

výrazně usnadní pohyb při jejich procházkách,” 

zdůraznil Mrázek.

V Hackerově ulici u Základní školy Dolákova 

v Bohnicích jsou zase umístěny dva zpomalovací 

prahy, a to na konci dvou jednosměrných ulic těs-

ně před vchodem ke sportovnímu areálu Základní 

školy Dolákova. 

Radnice se dlouhodobě věnuje zvyšování bez-

pečnosti silničního provozu. Před začátkem loň-

ského školního roku nainstalovala na rizikových 

místech před základními a mateřskými školami 

deset informačních radarů. Těch je nyní na území 

městské části celkem čtrnáct. -jf- 

Bezpečnost na silnicích 
u škol se stále zvyšuje

Chcete se setkat se senátorkou a zastu-
pitelkou Prahy 8 za ODS Alenou Palečko-
vou? Máte příležitost každé pondělí od 10.00 
do 12.00 hodin a od 14.00 do 17.00 hod. 
v Libeňském zámku, Zenklova 35, číslo dveří 4,
tel.: 284 82 20 31.

Zastupitelé za KSČM v Praze 8 zvou 
občany na setkání, která se uskuteční 
23. září a 7. října v době od 16.00 do 18.00 
hodin na OV KSČM Praha 8, Světova 8, Li-
beň, tel.: 284 82 58 20, e-mail: ov.praha8@
kscm.cz, net: www.praha8.kscm.cz. 

ČSSD zve občany do svého sídla 
v Zenklově ulici 27 na setkání se zastupiteli 
zvolenými v Praze 8. Ta se uskuteční 15. září 
a 27. října od 17.00 hodin.

Strana zelených nabízí občanům Prahy 8 
setkání se zastupiteli a diskuzi o problémech 
naší městské části. Pro dohodu o schůzce pro-
sím volejte pana Petra Vilguse, tel.: 602 80 
70 82 nebo pište na e-mail: petr.vilgus@zele-
ni.cz nebo využijte Skype kontakt „vilgus”.

Setkání s politiky

Přechod v Mirovické slouží dětem i seniorům

Praha 8 má nové ulice
Městští radní rozhodli o nových názvech 

některých prostranství a ulic v osmém 

pražském obvodu. Všechny změny se týkají 

Libně.

Park pod školou Na Korábě v prostoru 

mezi zahrádkářskou kolonií Košinka a ulice-

mi Kandertova, Primátorská a Konšelská se 

bude jmenovat Park Pod Korábem, a to podle 

starého pomístního názvu. Schody mezi Par-

kem Pod Korábem a zahrádkářskou kolonií 

Košinka dostaly název Korábské schody. Část 

ulice V Mezihoří, a to od Sokolovské k bráně 

oplocení objektu č. p. 2228, získala jméno Ke 

Kouli. Koulí se rozumí bývalý plynojem, který 

se nad ulicí tyčí.  -jf-

Strážníci se dohodli s policií
na místech měření rychlosti

V souladu s novelou zákona o obecních 

policiích určilo Krajské ředitelství policie hlav-

ního města Prahy celkem sto míst v metropo-

li, kde může městská policie provádět v sou-

činnosti s Policií ČR měření rychlosti. Strážníci 

tak mohou opět měřit a zakročovat proti ne-

ukázněným řidičům. Měřit se bude vždy vidi-

telně, z označených vozidel městské policie 

a strážníky v uniformách. Určená místa jsou 

vždy v blízkosti mateřských škol, základních 

škol, sportovišť, parků, hřišť, nákupních cen-

ter a podobně. Seznam míst měření najdete 

na webu Magistrátu hl. m. Prahy www.magis-

trat.praha-mesto.cz v sekci Doprava a odkaz 

na něj rovněž na stránkách městské policie 

www.mppraha.cz. -vk-

Krátce

Před ZŠ Žernosecká je nové zábradlí

Foto: verpa

V Karlíně vzniká dětský klub
Pro nejmenší a jejich rodiče se 14. září otevírá Dětský klub 

Karlík. Sídlí v přízemí objektu školy, která je na spojnici ulic Kol-

lárova (z níž je vchod) a Pernerova. Okna s barevným nápi-

sem volají do dálky. Karlík je již druhým dětským klubem, který 

pro rodiče a „předškolkáčky” vybudovala radnice Městské části 

Praha 8. Volný čas dětí všech věkových skupin totiž patří mezi 

zásadní body práce současného vedení radnice. 

Karlík má být místem odpočinku pro rodiče a místem hry a zábavy pro nejmenší děti. Rodiče 

mohou svůj čas pojmout jako posezení u kávy a knihy nebo se aktivně zapojit do veškeré-

ho dění. Velkým přínosem je možnost cvičení (dle programu cvičitelek) ve vedlejších sálech, 

jejichž provoz je však nezávislý na provozu klubu. 

Děti čeká krásná barevná herna se spoustou hraček a jejich program bude doplněn cviče-

ním, zpíváním, výtvarným tvořením, to vše podle jejich zájmu a věkového složení. Jednorázo-

vé vstupné činí 40 korun. Cvičící rodiče platí ještě méně. Novinkou jsou webové stránky www.

detskekluby.cz, které byly zřízeny pro oba kluby osmé městské části a jejich ostrý start spolu 

s telefonním číslem 224 829 470 vypukne s otevřením. 

Provoz Karlíku bude mít do konce září zkušební provoz od 8.00 do 13.00. Jeho dvě zkušené 

tety však rády uslyší Vaše podněty a dle možností jim vyjdou vstříc. Karlík bude takový, jaký 

si ho spolu s námi vytvoříte. -vk-

Foto: verpa
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V Ďáblickém háji vznikne piknikové místo

Celkem bude v lesích hlavního 

města devět piknikových míst, 

která budou vybavena pro příjem-

né posezení s možností grilování. 

Místa určená pro piknik budou 

speciálně označena cedulí s nápi-

sem „Piknikové místo”, jejíž sou-

částí bude návštěvní řád. 

Ředitel Lesů hlavního města 

Prahy Václav Kroutil vysvětlil, jak 

budou pikniková místa vybave-

na: „Ke standardnímu vybavení 

patří ohniště, dřevěný piknikový 

stůl s lavicemi a odpadkový koš. 

Pikniková místa budou postup-

ně vybavena i mobilními toaleta-

mi. U každého piknikového místa 

budou pracovníci lesů pravidelně 

doplňovat i dřevo.”

Návštěvníci piknikových míst se 

však musí řídit návštěvním řádem, 

který mimo jiné obsahuje informa-

ce, za jakých podmínek je možné 

v ohništi rozdělávat oheň. „K roz-

dělávání ohně v ohništích na pik-

nikových místech udělil zástupce 

hlavního města, Odbor ochrany 

prostředí magistrátu hlavního měs-

ta Prahy, 11. srpna výjimku. Pod-

mínkou ovšem je, aby se návštěv-

níci lesa chovali podle stanovených 

pravidel. Mezi základní pravidla 

patří, že oheň je možné rozdělávat 

pouze za přítomnosti osoby starší 

osmnácti let nebo pouze za vhod-

ných povětrnostních podmínek, 

to znamená, že nesmí být silný 

vítr nebo velké sucho. Dodržování 

provozního řádu bude kontrolovat 

lesní stráž a strážníci městské poli-

cie,” uvedl ředitel odboru ochrany 

prostředí Jan Winkler.

„Lesy v hlavním městě slouží 

především k ochraně přírody 

a rekreaci. A místa pro piknik po 

vzoru New Yorku či Bratislavy roz-

šiřují nabídku strávení volného 

času pro všechny obyvatele Prahy 

uvnitř města,” sdělil městský radní 

Petr Štěpánek.

Na informačních interneto-

vých stránkách Projektu čis-

té a zelené Prahy, Pro zdravé 

město, www.cistapraha.cz je 

ke stažení mapa s vyznačený-

mi piknikovými místy. -jf-

Z technického vybavení, které zbylo po bývalé 

Jednotce civilní ochrany, přidala městská část 

ještě sedm kusů přileb Gellet, stejný počet 

zdravotnických oděvů a detektor plynů AIM. 

Předání daru se zúčastnil i vedoucí odboru kri-

zového řízení Libor Paulus, který celou akci od 

počátku koordinoval. 

Symbolické klíčky od vozidla převzal z rukou 

starosty Městské části Praha 8 Josefa Noska 

starosta města Sázava Petr Šibrava, dopro-

vázen zástupci Sboru dobrovolných hasičů. 

„Vzhledem k tomu, že naši hasiči mají na 

tři desítky zásahů ročně, vyjíždějí k vážným 

případům a město Sázava leží v záplavové 

oblasti, je pro ně vozidlo s takovým vybave-

ním opravdu darem nejpotřebnějším,” řekl 

Šibrava. -rw-

Radnice obdarovala hasiče ze Sázavy 

Lidé získají možnost strávit příjemné chvíle u ohně poblíž domova

Foto: verpa

Starosta Prahy 8 Josef Nosek (vlevo) předává starostovi Sázavy klíčky od hasičského speciálu

Foto: Jan Prokop

Starosta Prahy 8 Josef Nosek předal na nádvoří Libeňského zámku Sboru dobrovolných hasičů města Sázavy 
vozidlo Ford Tranzit upravené jako hasičský speciál. Dar v podobě zásahového vozidla a přívěsu s motorovým 
člunem za více než 600 tisíc korun byl schválen zastupitelstvem městské části.

Zajít si na piknik s grilováním nebo opékáním špekáčků do pražských lesů už nebude problém. V rámci Projektu 
čisté a zelené Prahy, Pro zdravé město začala v lesích hlavního města vznikat pikniková místa. Jedno z nich se 
objeví také v Ďáblickém háji, konkrétně v lokalitě V Lomu.
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Bezpečnost

Místní policejní oddělení v Karlíně bylo prv-

ním v tuzemsku, které prošlo rekonstrukcí 

a modernizací v rámci projektu P1000. Policis-

té získali nové zázemí a techniku, občané pak 

novou recepci a příjemné prostředí. „Chceme, 

aby se občané u nás cítili dobře. Například 

služba v recepci jim okamžitě poradí s jejich 

problémy, jak mají postupovat. Některé zá-

ležitosti tak vyřídí velmi rychle sama,” uvedl 

šéf oddělení Zdeněk Fejfar.

Za první letošní pololetí bylo karlínským 

policistům nahlášeno 739 trestných činů 

a 468 přestupků. Pouliční kriminalita, jako 

jsou kapesní krádeže či odcizování motoro-

vých vozidel, tvořila zhruba třetinu trestných 

činů. Oproti stejnému období jejich počet 

klesl. „Srovnání je ale velmi těžké. Někomu 

třeba ukradnou v metru peněženku v centru 

Prahy a dotyčný to ohlásí u nás poté, co to 

zjistí. Většinou okradený neví, kde se to stalo, 

což policistům značně komplikuje dokazová-

ní. Celou řadu trestných činů zase nelze policií 

ovlivnit, neboť se jedná například o podvody, 

zpronevěry, poškozování cizích práv, porušo-

vání domovní svobody, ublížení na zdraví a tak 

dále,” řekl Fejfar.

Podle něj ale výrazně klesla kriminalita 

u Autobusového nádraží Praha Florenc. „Sou-

visí to jednak s výstavbou nové odbavovací 

haly, a také s výbornou spoluprací s vedením 

nádraží, které přistoupilo na naše návrhy, jak 

kriminalitu snížit. Dále tam pravidelně pro-

vádíme bezpečnostní akce,” prohlásil Fejfar.   

Právě na bezpečnostních akcích policisté 

z Karlína spolupracují jak s městskými stráž-

níky, tak s Městskou částí Praha 8. Provádějí 

kontroly v hernách, alkoholu u mladistvých či 

podezřelých osob v ulicích. Těchto akcí bude 

podle Fejfara přibývat. S městskou policií 

se policisté dohodli na společných službách 

v rámci jednoho okrsku. Jak konkrétně bude 

vypadat, pak záleží na dohodě.   

Karlínské oddělení tak jako jiné místní 

služebny prověřuje trestné činy s horní hra-

nicí sazby tři roky. Nad tuto hranici případy 

předává kriminální policii. V Karlíně slouží

38 policistů, v dohledné době by jejich počet 

měl vzrůst na čtyřiačtyřicet. -vk-

Kontakt:
Místní oddělení Karlín Policie ČR
Vítkova 16, 186 00 Praha 8
telefon: 974 858 860
e-mail: p3mopkar@mvcr.cz 

MÍSTNÍ ODDĚLENÍ 
POLICIE ČR 
se představují

V Karlíně roste počet 
bezpečnostních akcí

Občané mohou v karlínském oddělení využívat moderní recepce

Služebna sídlí na rohu ulic Křižíkova a Vítkova

Šéf oddělení Zdeněk Fejfar

Foto: verpa

Foto: verpa

Foto: verpa
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Bohnické sídliště má další dětská hřiště  
Osmá městská část zprovoznila další dvě 

dětská hřiště. Tentokrát se děti nových 

areálů  dočkaly v ulici Krosenská a U Pent-

lovky na bohnickém sídlišti. Na místě 

původních hřišť vyrostla zcela nová. Pro-

běhla tam celková rekonstrukce. Musel se 

vybourat betonový povrch, sloupky, zídky 

a základy po herních prvcích.

V Ouholické ulici v Čimicích se mohou rado-

vat z nového sportoviště s pryžovým povrchem, 

které láká mládež i dospělé. Městskou část 

Praha 8 přišla rekonstrukce hřišť a sportoviště 

na více než deset milionů korun. „Končí léto 

a děti se vrátily z prázdnin. Doufám, že si hřiš-

tě i sportoviště nejen během babího léta hezky 

užijí,” prohlásil starosta Prahy 8 Josef Nosek.

O prázdninách bylo otevřeno moderní sporto-

viště v Lodžské ulici a v Kubíkově ulici v Koby-

lisích. Letos by se mládež měla dočkat ještě 

nových sportovišť v Taussigově a Střekovské 

ulici. -vk-

Rovněž dětské hřiště U Pentlovky je ohraničeno plůtkemStaré hřiště v Krosenské ulici nahradilo zcela nové

Sportoviště v Ouholické ulici v Čimicích má moderní pryžový povrch

Foto: Jan Prokop

Foto: Jan Prokop

Foto: Jan Prokop

(Placená inzerce)



Osmička
měsíčník Městské části Praha 8

9ZÁŘÍ 2009

Rozmístění kontejnerů na velkoobjemový odpad ZÁŘÍ–PROSINEC 2009

Jirsíkova – Malého
22. 9., 10. 11., 22. 12.

Kollárova 
(mezi ul. Křižíkova 
a Pernerova)
6. 10., 24. 11., 29. 12.

Pobřežní – U Nádražní lávky
13. 10., 1. 12. 

Pernerova – Šaldova
20. 10., 8. 12.

Pobřežní – Thámova
15. 9., 3. 11., 15. 12.

Petra Slezáka – Urxova
22. 9., 10. 11., 22. 12.

Pernerova – Sovova
6. 10., 24. 11., 29. 10.

U Sluncové - Za Invalidovnou 
(parkoviště)
13. 10., 1. 12.

Kotlaska (u mateřské školy)
20. 10., 8. 12.

Nekvasilova 
(parkoviště za TJ)
15. 9., 3. 11., 15. 12.

Pivovarnická 
(proti domu č. 15)
6. 10., 24. 11., 29. 10.

Na Vartě
13. 10., 1. 12.

Kašparovo náměstí
20. 10., 8. 12.

Pod Labuťkou – Prosecká
15. 9., 3. 11., 15. 12.

Kandertova - Lindnerova 
22. 9., 10. 11., 22. 12. 

Nad Rokoskou - Kubišova
6. 10., 24. 11., 29. 10.

Na Truhlářce (parkoviště)
13. 10., 1. 12.

Gabčíkova 
(mezi ul. Kubišova 
a Valčíkova)
20. 10., 8. 12.

Ke Stírce - Na Stírce 
15. 9., 3. 11., 15. 12.

Kubišova (mezi ul. Pod Vla-
chovkou a S. K. Neumanna) 
22. 9., 10. 11., 22. 12.

U Slovanky – Dolejškova
7. 10., 18. 11., 30. 12.

Štěpničná (parkoviště)
14. 10., 25. 11.

Davídkova - Taussigova
(parkoviště)
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Třebenická - Sebuzínská
(parkoviště)
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Roudnická (za Bešťákovou)
11. 11., 16. 12.

Modřínová - Javorová
30. 9., 11. 11., 16. 12.
 
Kubíkova – (u DD)
7. 10., 18. 11., 30. 12.

Havránkova – Šimůnkova
14. 10., 25. 11. 

Šimůnkova (slepý konec)
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Janečkova
15. 7., 19. 8., 23. 9., 4. 11., 9. 12.

Hlaváčova
(parkoviště)
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Burešova
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Kurkova (parkoviště)
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Šiškova - Čumpelíkova
7. 10., 18. 11., 30. 12.

Pakoměřická – Březiněveská
14. 10., 25. 11.

Na Pecích – Chaberská
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Služská – Přemyšlenská
23. 9., 4. 11., 9. 12.

V Mezihoří (U Plynojemu) 
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Na Pěšinách - Pod Statky
7. 10., 18. 11., 30. 12.

Uzavřená
14. 10., 25. 11. 

Trojská - Nad Trojou
24. 9., 5. 11., 10. 12.

Na Dlážděnce - U Sloupu
(parkoviště)
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Písečná – Na Šutce 
8. 10., 19. 11., 31. 12.

Na Přesypu - Pod Přesypem
15. 10., 26. 11.

Třeboradická - Košťálkova
17. 9., 22. 10., 3. 12.

Havlínova – Pohnertova
24. 9., 5. 11., 10. 12.

Libišská (parkoviště)
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Podhajská pole (parkoviště)
8. 10., 19. 11., 31. 12.

Gdaňská - Toruňská
15. 10., 26. 11. 

Hnězdenská - Olštýnská 
17. 9., 22. 10., 3. 12. 

Mazurská (u trafostanice) 
15. 10., 26. 11.

Řešovská - Zelenohorská
17. 9., 22. 10., 3. 12.

Zhořelecká - Nad Pentlovkou 
(parkoviště)
24. 9., 5. 11., 10. 12.

V Nových Bohnicích - Bohnická
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Dolákova – Hackerova - Kusého
8. 10., 19. 11., 31. 12.

K Mlýnu – Drahaňská
24. 9., 5. 11., 10. 12.

Mlazická
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Fořtova – Do Údolí
8. 10., 19. 11., 31. 12.

Korycanská – K Ládví
15. 10., 26. 11.

Petra Bezruče - U Pískovny
17. 9., 22. 10., 3. 12. 

Pod Vodárenskou věží
(východní konec)
13. 10., 1. 12.

Stejskalova - U Rokytky
20. 10., 8. 12.

Pekařova - Jestřebická
15. 9., 3. 11., 15. 12.

Valčíkova - Na Truhlářce
22. 9., 10. 11., 22. 12.

Velká Skála - K Haltýři
6. 10., 24. 11., 29. 12.

Frýdlantská 
(parkoviště u ul. Žernosecká)
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Batličkova
30. 9., 11. 11., 16. 12.

V Zahradách - Na Sypkém
7. 10., 18. 11., 30. 12.

Braunerova – Konšelská
14. 10., 25. 11. 

V Zámcích (u domu 51/64)
16. 9., 21. 10., 2. 12. 

Nad Rokoskou - U Hercovky 
23. 9., 21. 10., 25. 11., 30. 12.

Nad Popelářkou
30. 9., 4. 11., 2. 12.

Křivenická - Čimická 
7. 10., 11. 11., 9. 12.

Ratibořská - Radomská 
(parkoviště)
16. 9., 14. 10., 18. 11., 16. 12.

Pod Vodárenskou věží 
- Nad Mazankou
24. 9., 5. 11., 10. 12.

Drahorádova
1. 10., 12. 11., 17. 12.

Lindavská
8. 10., 19. 11., 31. 12.

U Pekařky 
15. 10., 26. 11.

Chaberská – Líbeznická
17. 9., 22. 10., 3. 12.

Vážení občané,
odbor životního prostředí ÚMČ Praha 8 si Vás dovoluje upozornit, že velkoobjemové kontejnery jsou podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, určeny pouze 

pro velkoobjemový odpad z domácností, který nelze ukládat do běžných kontejnerů, nikoliv pro odpad vznikající při podnikatelské činnosti.
Do VOK neodkládejte stavební suť a nebezpečné složky komunálního odpadu, jako jsou ledničky, televizory, zářivky, akumulátory, staré barvy a ředidla apod.

Kontejnery jsou na uvedená stanoviště umísťovány již během dne, který předchází dni uvedenému v harmonogramu. K dispozici jsou tedy již od rána 

po celý den, který je uveden v rozpisu. Odvezeny budou následující den po dni, který je v harmonogramu uveden jako den přistavení. Své připomínky 

v zájmu rychlé nápravy případných nedostatků adresujte na e-mail: ipodec@ipodec.cz. Seznam rozmístění kontejnerů na velkoobjemový odpad 

najdete také na www.praha8.cz.

Životní prostředí
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Tyto noviny 

distribuuje 

Česká pošta, s.p. 

V příp
adě, ž

e vám 

nedošly do schránky, 

stěžujte si 

u svého pošťáka.
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Měla by radnice rozšířit počet domů 
určených k prodeji nájemníkům?

Došla k názoru, že 

obyvatelé domů budou 

lepšími správci své-

ho majetku než obec, 

protože nejlépe vědí, 

co jejich dům potře-

buje. Praha 8 naopak 

potřebuje fi nanční prostředky na investice 

do škol, školek, dětských hřišť, zařízení pro 

seniory, zeleně, psích luk a podobně. Obec 

by neměla být ubytovací správou s mnoha 

tisíci byty. Proto přichází se čtvrtou vlnou 

privatizace především v oblasti Libně. 

Jaké domy by si městská část měla 
ponechat?

Městská část potřebuje do budoucna 

především technologické celky, ve kterých 

jsou malometrážní byty, které by měly plnit 

funkci sociálního bydlení, a to především pro 

seniory, na které dopadá deregulace nájem-

ného. Městská část si dále ponechá ve svém 

vlastnictví ty domy ve stavební uzávěře 

v Libni, které mají být předmětem demolice 

v souvislosti s dopravními stavbami na úze-

mí Prahy 8.

Obec dále nezahrnuje do privatizace domy 

s malým počtem bytů, pro které nepovažuje 

formu prodeje družstvům nájemců za vhod-

nou, a bude dále hledat lepší postupy pro-

deje.

Karlín a dolní Libeň – otázka budouc-
nosti 

Poněkud jinou kapitolou jsou domy v Kar-

líně a části Libně, které byly po katastrofální 

povodni renovovány z prostředků získaných 

od Evropské investiční banky. Zde zatím 

nebyl nalezen schůdný postup pro jejich 

vyvázání, jelikož částku blížící se miliardě 

korun nemůže městská část ze svých pro-

středků zaplatit, vždyť se jedná o jeden její 

roční rozpočet. 

Je to tedy záležitost nalezení shody mezi 

hlavním městem Prahou, naší městskou čás-

tí a bankou, aby se v příštích letech mohla 

privatizace týkat i této oblasti. Občanská 

demokratická strana v Praze 8 se rozhod-

ně bude dál snažit, aby bylo této shody 

dosaženo a její podmínky byly fi nančně 

únosné a přijatelné pro MČ Praha 8.

Ondřej Gros, předseda 

klubu zastupitelů MČ Praha 8 za ODS

Jasné ANO další privatizaci nájemníkům
Naše městská část po poměrně dlouhé pauze začala v roce 2008 opět prodávat bytové domy jejich nájemcům. 
Jejich zájem předčil všechny optimistické předpoklady. Radnice vedená ODS se po více než roce mohla ohléd-
nout a prozkoumat možnosti, kde a jak by bylo možné dále privatizovat a zda je takové rozšíření seznamu 
privatizovaných domů žádoucí. 

Přirovnání se zdá vágní, 

ale pokusím se to vysvět-

lit. Praha 8 před prodejem 

bytů, tedy tzv. privatiza-

cí, měla rozpočet kolem 

600 miliónů korun. Příjmy 

z pronájmu bytů a neby-

tových prostor byly kolem 

250 miliónů. Zdůrazňuji, že při výši nájmů 

v bytech kolem 40 korun za metr čtvereční. Tedy 

rozpočet byl z více než třetiny hrazen z nájmů, 

které navíc nebyly nijak sociálně problematické. 

Pak přichází ODS. Rozhoduje se prodat co 

nejvíce bytů. Zjišťuje ale, že bude mít problémy 

s rozpočtem. Není nic snazšího. Těm ostatním, 

jejichž byty do privatizace zařazeny nebudou, 

prostě zvedneme nájmy! Proti vůli ČSSD a za 

podpory Strany zelených se nájem šplhá ze 40 

na 81 korun. V novinách se objevují zprávy o sto 

korunách a více. Navíc se na některých zaklá-

dajících schůzích družstev objevuje nestoudná 

lež o tom, že za to může ČSSD. Chci upozornit, 

že zvednutí nájmu doporučuje bytová komise, 

kde má ODS většinu. Zvyšování nájmů pak jako 

jediný možný orgán schvaluje Rada městské 

části, kde jsou zastoupeni pouze členové ODS. 

Každopádně nájem roste, vzniká panika a lidé 

chtějí byty koupit.

Z pochopitelných důvodů se začínají ozývat 

i ti, kteří se nedostali do prvních tří vln tzv. pri-

vatizace. Proč někdo jiný může koupit byt za vel-

mi výhodných podmínek, a my musíme jen platit 

zvýšený nájem?  Chápu i tuto reakci vyvolanou 

bohužel právě politikou ODS popsanou výše. 

A reakce ODS? Jednoduše prodáme další byty. 

Důsledek? Těm ostatním, kterým byty neprodá-

me, zase zvedneme nájem!

Zdá se vám to hrozné? Zdá se vám zvlášt-

ní, že společnost v Praze 8 se dělí na několik 

skupin, kdy některé výhody mají a řada dalších 

výhody nemá? Nám se to hrozné zdá! Nezdá se 

vám divné, že se radnice zbavuje způsobu, jak 

dlouhodobě získávat fi nanční prostředky, které 

nejsou určeny jen pro radnici, ale pro všechny 

obyvatele městské části? Bavíme se tu o 107 

tisících obyvatel. Byty si bude kupovat za velmi 

výhodné ceny přibližně 10 tisíc obyvatel. Chci 

upozornit všechny ostatní obyvatele, že jsou tím 

velmi narušena jejich práva.

Pan starosta na řadě jednání říká, že radni-

ce není realitka, ale je tu na vydávání občanek. 

Jsem přesvědčen, že pokud se bude vedení 

radnice takto chovat dále, tak za pár let sku-

tečně bude radnice vydávat občanky, a bohužel 

už nebude dělat vůbec nic jiného. Možná, že 

to je účelem některých stran. ČSSD ale chce, 

aby všechny funkce radnice byly zachovány i do 

budoucna.

Daniel Rödig, předseda Finančního výboru 

Zastupitelstva MČ Praha 8 za ČSSD

Prodejem se porušují práva většiny občanů
Na tuto otázku je možné se zeptat i jinak. Je dobré, aby se rodina s průměrným příjmem, která se stará o svůj 
budoucí rozpočet, jednorázově vzdala části příjmů několika svých členů, aniž by v budoucnu bylo možné vzít toto 
rozhodnutí zpátky? Je dobrý krátkodobý a jednorázový příliv peněz za cenu toho, že v budoucnu bude mít rodina 
velké problémy, jak zajistit svůj běžný chod? 



Osmička
měsíčník Městské části Praha 8

13ZÁŘÍ 2009

Fórum

S další privatiza-

cí bytového fondu lze 

souhlasit tehdy, pokud 

budou splněny dvě 

podmínky. Tou první je 

potřeba, aby i po této 

fázi prodeje obecních 

bytů byla zachována 

dostatečná síť sociálního bydlení. Druhou 

nutností, kterou považuji za zcela zásadní, je 

radnicí dopředu zpracovaný variantní plán na 

využití takto získaných peněz a otevření pro-

storu pro jeho připomínkování jak zastupiteli, 

tak zejména občany. 

Městská část Praha 8 se prodejem bytů zba-

vuje významné části svého majetku a inkasu-

je za něj mimořádné množství peněz. Jedná 

se o částku, jakou radnice nikdy v minulosti 

neměla a pravděpodobně ani v budoucnu mít 

nebude. Pokud bychom hledali obdobný pří-

klad na celostátní úrovni, našli bychom jej 

v úvahách o prodeji státního podílu v elektrá-

renské společnosti ČEZ. Existují konstruktivní 

nápady na využití takto získaných prostředků 

např. na reformu pomalu kolabujícího důcho-

dového systému. Jiné strany zas populistic-

ky navrhují rozdat miliardy formou různých 

dávek svým případným voličům. 

Také v Praze 8 musíme najít cesty, jak 

privatizační peníze neprojíst, ale smysluplně 

investovat. Nejlepší cestou k nalezení vhod-

ných projektů je otevřená diskuze radnice 

s občany a možnost vybírat z více variant. 

Dovedu si představit hlasování, ve kterém 

by rada předložila zastupitelům a občanům 

informaci o celkovém množství peněz urče-

ném k investicím a konkrétní projekty. Tyto 

návrhy by obsahovaly jak popis investiční-

ho záměru, tak jeho přibližnou cenu. Každý 

občan Prahy 8 by si mohl zahrát – např. for-

mou internetového hlasování – strategickou 

hru, v rámci daného rozpočtu sestavit pro 

radnici „investiční portfolio”, a  dát tak najevo 

zastupitelům, které projekty mají být upřed-

nostněny a jak velkou část peněz odložit na 

pozdější dobu.

V souvislosti s obecním majetkem musím 

ještě zmínit jednu věc. Řada pražských 

městských částí se rozhodla zisk z prodeje 

bytů přesunout do radnicemi zřízených akci-

ových společností. Tento zdánlivě nevýznam-

ný krok se v praxi projevuje velmi negativně. 

Hlavní problém této změny lze pojmenovat 

slovy „neprůhlednost a korupční prostředí”. 

Zatímco rozpočet městských částí je veřejně 

přístupný, akciovky jej tají s poukazem na 

obchodní tajemství. O způsobu investová-

ní peněz nerozhodují všichni zastupitelé na 

občanům přístupné schůzi, ale úzký kroužek 

členů představenstva za zavřenými dveřmi. 

Pevně doufám, že Praha 8 do této slepé ulič-

ky nikdy nevkročí.                     Petr Vilgus, 

zastupitel MČ Praha 8 za Stranu zelených

Zelení: Ano privatizaci i diskuzi o využití peněz
Úvaha, že by v tomto volebním období měla v Praze 8 proběhnout další vlna prodeje bytů, je pro členy Strany zele-
ných poměrně nová. Zatím neznáme představu vedení radnice o rozsahu této fáze prodejů bytů a o oblastech, které 
budou do privatizace zahrnuty. Proto se k této otázce můžeme vyjádřit pouze obecně.

Bydlení totiž patří mezi 

základní potřeby jednot-

livců a rodin, a tím se 

stává jednou z klíčových 

oblastí státní i komunální 

politiky. Obce (zastupi-

telstva a rady) zde mají 

nezastupitelnou roli. Tím, 

že spravují nezanedbatelný bytový fond, pod-

statně určují náklady na  bydlení. Navíc svou 

bytovou politikou mohou ovlivnit vzhled obce 

a složení obyvatel. Současné nájemné v Praze 8 

je již natolik ziskové, že se příjmy z něj používají 

částečně i mimo oblast bydlení. Je tedy obyčej-

nou lží, pokud slyšíme, že na nájemníky obec-

ních bytů doplácejí ostatní obyvatelé obce. 

Pro zajištění mobility pracovní síly v měst-

ském typu osídlení je nejvhodnější a stále 

moderní nájemní bydlení. V klasických nájem-

ních domech, ale i v domech družstevních. Nor-

mativ lze odhadnout, podle stupně urbanizace, 

až na 60 procent bytového fondu. Počet nájem-

ních bytů v obecních domech, které bude obec 

potřebovat, je možné odvodit např. z počtu 

žadatelů o obecní byty. Činí kolem šesti pro-

cent z počtu obyvatel, šest tisíc bytů pro Prahu 

8. Přitom nájemní bydlení v obecních bytech 

by mělo být natolik jisté a chráněné, že by se 

občané neměli obávat o jeho ztrátu. Mediální 

atak na nájemce je však obrovský, takže se lidé 

často dožadují odkoupení svého bytu. Nelze se 

ani divit, pokud nájemné vyšplhá tak vysoko, že 

bude vyšší než splátky za koupi bytu. Prodejem 

obecních bytů se však přenášejí nejen fi nanční 

náklady, ale i právní a vztahové problémy, na 

občany, kteří na ně často nejsou připraveni. To 

je třeba si uvědomit.

Městská část musí také splnit další funkce, 

které od ní občané očekávají, např. zajistit 

náhradní bydlení při stavebních haváriích, při 

nenadálých tíživých sociálních situacích v rodi-

nách a při živelních katastrofách – potřebuje 

volné byty pro dočasný azylový pobyt. Norma-

tiv – dva byty na tisíc obyvatel. Dále potřebu-

je obec byty pro chráněné dlouhodobé bydlení 

– domy s pečovatelskou službou (DPS), apod. 

Obecně není nutné, aby tyto byty byly v každé 

obci, je ale nutné, aby s uvedenou potřebou kal-

kulovaly všechny obce s rozšířenou působností, 

a to i pro obce ze svého správního obvodu. Nor-

mativ – šest bytů/1000 obyvatel. Obec si musí 

dále ponechat domy tam, kde se předpokládají 

investiční akce ve veřejném zájmu, např. vede-

ní liniových dopravních staveb, a byty v území 

s dosud nestabilizovaným územním plánem. 

Rozprodávání obecních bytů není progra-

mem, který KSČM obecně podporuje, protože 

přitom žádné byty nepřibývají. Existují však 

různé důvody, aby obec některé své byty pro-

dala. Pak ale je na místě požadovat, aby byly 

dodrženy určité zásady: Obec bude nabízet 

k prodeji jen bytové domy, které pro svůj roz-

voj nepotřebuje nebo které pro potřebu obce 

nemají podstatný význam. Například vily 

a domy s malým počtem bytů. 

Nejdůležitější otázkou je stanovení ceny. 

Od samého počátku prosazujeme, aby občan 

zaplatil stejnou částku, jako platili bytoví družs-

tevníci, tedy asi třetinu z ceny stavebních prací 

za nový byt. To v současnosti činí podle údajů 

ČSÚ kolem sedmi tisíc korun za metr čtvereční.

V souvislosti s novou defi nicí sociálního bydle-

ní, které si mohou jednotlivé země EU stanovit 

samostatně, lze očekávat změny.

František Beneš, zastupitel MČ Praha 8 za KSČM

Prodávejme jen byty, které obec nepotřebuje
Obce získaly bytové domy zdarma od státu, aby bytový fond řádně spravovaly jako velmi důležitý nástroj uspo-
kojování potřeb svých obyvatel. Základní koncepcí této „správy” ale nemůže být prodej obecních bytů, přestože 
se někdy argumentuje, že se tím vytvářejí zdroje pro péči o ty domy, které si obec ponechá.
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Zdravotní a sociální péče

Centrum aktivizačních programů pro seniory
CAP se nachází v 1. p. DPS Burešova 1151/12, Praha 8 – Kobylisy. Je určeno všem senio-
rům, nejen obyvatelům DPS. Programy jsou vedeny dobrovolníky a účast na nich je 
bezplatná. Některé aktivity jsou možné pouze na základě rezervace, zejména školička 
internetu, trénování paměti a poradenství. Rezervace a informace buď osobně, nebo tele-
fonicky u paní Tatouškové, vedoucí CAP (přítomna do 14.00 hodin, tel. 283 881 848). DPS 
Burešova se nachází pět minut chůze ze zastávky metra Ládví.

internet pohyb jazyky paměť poradny kluby

Program CAP–září 2009

PONDĚLÍ
 9–12 Arteterapie–dílna seniorů (vede paní Svobodová)
10–11 Cvičení na židlích (s paní Vorlíčkovou)
10–16 Přístup na internet 
13–16 Právní poradenství pro seriory Prahy 8–právní
  konzultace probíhají vždy po 14 dnech, (tj. 7. 9,
  21. 9., 5. 10., 19. 10. atd.)
  - právní poradenství bude poskytovat právní 
  akademická organizace Juristi o.s., zájemci se
  mohou dostavit osobně nebo se objednat na výše
  uvedeném tel. č.                            

ÚTERÝ
 8–10 Psychologická poradna (vede paní ředitelka 
  PhDr. Holá)
 9–10 Anglický jazyk konverzační metodou pro 
  začátečníky (s p. Ing. Vondráčkem)
10–11 Anglický jazyk konverzační metodou pro 
  pokročilé (s p. Ing. Vondráčkem)
10–11 Posilování paměti (vede paní ředitelka PhDr. Holá)
10–16 Přístup na internet
11–12 Psychologická poradna (vede paní ředitelka
  PhDr. Holá)
14–16 Taneční terapie (vede paní Šamšová)

STŘEDA
 9–10 Trénink paměti I. (s ergoterapeutkou, pí. Novotná)
 9–15 Školička PC a internetu (se sl. Mrázkovou)
10–11 Moderní tanec  pro moderního seniora/ku 
  (vede pí. Ing. Kovařínská)
10–11 Trénink paměti II. (s ergoterapeutkou, pí. Novotná)
10–11 Anglický jazyk (vede paní Flaxová)
11–12 Německý jazyk (vede paní Flaxová)
13–15 Klub společenských her (s ergoterapeutkou, 
  paní Novotná)
13–14 Německý jazyk pro radost–začátečníci (s paní
  Šimonovskou)
14–15 Německý jazyk pro radost–pokročilí (s paní
  Šimonovskou)
15–16 Poradna pro zdravotní a kompenzační 
  pomůcky (paní Novotná)

ČTVRTEK
 8–12 Sociální poradenství (sociální pracovnice OÚSS)
10–12 Školička PC a internetu–mírně pokročilí 
  a pokročilí
14–17 Školička PC a internetu–začátečníci a mírně
  pokročilí (s paní Smitkovou) 

PÁTEK
 9–12 Arteterapie–dílna seniorů 
  (vede paní Svobodová)
 9–12 Přístup na internet

Na školičky PC, jazyky a středeční posilování paměti 
s paní Novotnou je nutné se předem objednat. Ostatní 
aktivity jsou volně přístupné.
Pozn. Od října budou probíhat školičky internetu také 
v pondělí 10–12 hod. s paní Paulusovou, ve středu 
14–16 hod s paní Tomkovou a ve čtvrtek s paní Vávro-
vou 12–14 hod. Od 8. října bude probíhat každý lichý 
týden od 13.30 hod. literární kroužek s p. Kyznarem. 

VLASTIVĚDNÉ VYCHÁZKY - ZÁŘÍ 2009

13. září 2009

Historie Holyně a Řeporyjí.

Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice metra trasy „B” 
– Smíchovské nádraží.

20. září 2009

Zámek Zbraslav a významné osobnosti.

Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice metra trasy „B” 
– Smíchovské nádraží.

26. září 2009

Historie Lysolají a Houslí.

Sraz ve 14.00 hod. na nástupišti stanice metra trasy „A” 
– Dejvická.  

Průvodce: Jiří Šlechta, tel.: 220 80 22 67.
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19. 9. ÚTERÝ
Vycházka. Hrusice - Ladův kraj
Sraz: v 10.00 hod. před stanicí metra C – Ládví – u fontány.
Pod vedením paní Dvořákové, nutno se předem přihlásit do 
9. 9. 2009 na čísle 286 883 676

23. 9. STŘEDA
Divadlo Palmovka. SUGAR (Někdo to rád horké)
Veřejná generálka. Začátek představení v 11.00 hod.
Cena  vstupenky: 85,- Kč. Prodej: pondělí, středa od 9-14 
hod. paní Hubená. Omezený počet vstupenek

30. 9. STŘEDA
Babinec. Společenské odpoledne s překvapením
ve 13.00 hod., Gerontologické centrum, Šimůnkova 1600, 
Praha 8

NORDIC WALKING. Výuka chůze s holemi s fyzioterape-
utkou Jaromírou Lískovcovou. Každou středu v měsíci září. 
Sraz: ve 13.30 hod., Gerontologické centrum, Šimůnkova 
1600, Praha 8

ANGLIČTINA
Konverzace pro mírně pokročilé. Lektor: Mgr. Jarmila Tichá. 
Zahájení 14. 9. 2009. Každé pondělí 9.30 – 11.00 hod. 
2. pololetí (13 lekcí) – 390,- Kč. Kurz již obsazen!

ANGLIČTINA
Konverzace pro středně pokročilé. Lektor: Mgr. Jarmila Tichá. 
Zahájení 17. 9. 2009. Každý čtvrtek  9.30 – 11.00 hod. (13 lek-
cí) – 390,- Kč. V kurzu jsou ještě volná místa!
Gerontologické centrum, Šimůnkova 1600, Praha 8

Kontakt: Gerontologické centrum, Šimůnkova 1 600, Praha 8, 
tel.: 286 88 36 76, paní Fejfarová, tel.: 725 00 84 07, paní 
Hubená, tel.: 737 35 39 42, spojení: BUS 136, st. Šimůnkova.

Burza seniorů - ZÁŘÍ 2009

14. 9. od 13.30 – Setkání s kosmetikou Mary Key 

III. – zveme Vás na odpoledne krásy, kde si Vás paní 

Slavíková dovolí nejen informovat o produktech kosme-

tiky Mary Key, ale také každé zájemkyni bude provede-

na kúra saténové ruce. Vážné zájemkyně se mohou po 

přednášce objednat na bezplatné kosmetické poradenství 

a vyzkoušení přípravků Mary Key - v klubu seniorů Bure-

šova 1151/12

21. 9. od 13.00 – Stromečky štěstí – přijďte si z korál-

ků vyrobit stromeček štěstí, který může být pěkným dár-

kem - materiál zajištěn, vede paní Urbanová

24. 9. od 14.00 – Přijďte si vyrobit košík na houby

- vede paní Vávrová, materiál zajištěn 

29. 9. od 9.00 – Dendrologická vycházka východní 

polovinou parku na sídlišti Ďáblice - sraz před budo-

vou DPS Burešova 1151/12 - vede p. Pinkas

26. 9. od  9.00 – Autobusový výlet do Ostré u Lysé 

nad Labem - navštívíme Festival sklizně v Historic-

ké vesnici řemesel a umění a bylinné zahrady

- program je velmi zajímavý, k nahlédnutí na www.bota-

nicus.cz - sraz před budovou DPS v 9.00 - zájemci rezer-

vujte si místo u paní Tatouškové na tel. 283 881 848 - 

výlet je pořádán OÚSS Praha 8 zdarma

 1. 10. od 9.00 – Procházka Divokou Šárkou – v rám-

ci projektu Nordic walking – Dojít si pro zdravé stáří - sraz 

v 9.00 hod. před budovou DPS Burešova 1151/12 - vede 

pí. Šoutová, v CAP je možné zapůjčit si nordic walkingové 

hole, bližší Info na tel. 283 881 848 u pí. Tatouškové

13. 10. od 13.00 – Něco o potravinách – Co dělat 

v případě nekvalitních potravin, reklamace, kde získat 

informace. Přijďte se zeptat na to, co Vás zajímá. 

- přednáší paní RnDr. Vykusová

15. 10. od 14.00 – Beseda s panem páterem Brtní-

kem – O návštěvě papeže v ČR a jeho poslání v církvi

Připravujeme na ŘÍJEN

Speciální nabídka

Zdravotní a sociální péče, pozvánky
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Zdravotní a sociální péče, inzerce

Na úřad s úsměvem
Projekt „I my jsme občané!” - přístup k právům lidí s bariérami v komunikaci na úřadech

Také se Vám nechce na úřa-

dy? SPOLEČNOST PRO PODPORU 

LIDÍ S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM 

V ČESKÉ REPUBLICE, o. s. se 

spolu s partnerskými organizace-

mi FOKUS PRAHA o. s. a ČESKOU 

ALZHEIMEROVSKOU SPOLEČNOS-

TÍ a za podpory zástupkyně sta-

rosty Městské části Praha 8 roz-

hodly zlepšit atmosféru na českých 

úřadech tak, aby vyřizování bylo 

příjemnější pro všechny z nás, 

především ale pro lidi s mentálním 

postižením, s duševním onemoc-

něním a část seniorů - zejména 

seniorů s demencí, kteří jsou dlou-

hodobě znevýhodňováni v přístupu 

k informacím. Většina textů je pro 

ně nesrozumitelná, nevědí, kde 

a jak požádat o radu. Zaměstnanci 

úřadů zase nevědí, jak s některý-

mi lidmi komunikovat, což vytváří 

začarovaný kruh – tito občané se 

pak na úřady „bojí” chodit, často 

odchází s nepořízenou, kontaktu 

se vyhýbají. Nedochází tak k jejich 

začleňování a naplňování jejich 

občanských práv. Cílem tohoto 

projektu je, aby nás úvodní otáz-

ky neděsily, ale abychom na úřa-

dy chodili s tím, že se vždy najde 

někdo, kdo k nám bude vstřícný 

a ochotný a také schopen poradit 

tak, abychom všemu potřebnému 

rozuměli a necítili se zahanbeně. 

Pomoci nám v tom mohou i někte-

ré letáky, které budou psány sro-

zumitelněji – jasněji a stručněji. 

Během srpna a září 2009 chce-

me zjistit, s jakými bariérami 

se lidé s mentálním postižením, 

duševním onemocněním, senioři 

s demencí a zaměstnanci veřejné 

správy při vzájemném kontaktu 

setkávají. Povedeme s nimi roz-

hovory a rozdáme jim dotazníky. 

Na základě výsledků pak připraví-

me informační brožurku s popisem 

bariér a s doporučeními úřadům, 

aby se komunikace mezi těmito 

skupinami občanů a úředníky moh-

la zlepšit. Pak nabídneme  pracov-

níkům úřadů školení, kde se budou 

moci něco dozvědět o schopnos-

tech a potřebách lidí s mentálním 

postižením, s duševním onemoc-

něním a seniorů s demencí a pře-

devším budou mít také příležitost 

se navzájem setkat. Tato školení 

budou probíhat od ledna do dub-

na 2010. V té době také společně 

zjednodušíme několik vybraných 

informačních letáků – tak, aby jim 

bylo lépe rozumět. 

Projekt se jmenuje „I my jsme 

občané!” Přístup k právům lidí 

s bariérami v komunikaci na úřa-

dech probíhá v období červenec 

2009 – červen 2010. Tento pilotní 

projekt se zaměří především na 

území Městské části Prahy 8, kde 

si náš nápad vyzkoušíme. Podob-

ná školení a zjednodušení infor-

mačních materiálů budeme nabí-

zet i dalším úřadům a institucím 

v České republice.

Více (například to, co se 

momentálně v projektu děje) 

se můžete dozvědět na: www.

spmpcr.cz -red-

Už je to tu zase – ztratil jsem občanku. Co teď? Komu to říct a kde to nahlásit? Kam se mám vydat a kdy? Co 
všechno budu potřebovat? Nevynadá mi už hned paní na vrátnici, že se neumím vymáčknout? Nepošle mě zase 
do špatných dveří? Musím si zas vyzvednout to číslo? Co když svoje číslo propásnu? Budu těm lidem vůbec rozu-
mět? A nebudou se tam na mě divně dívat a pomlouvat mě? Nemám si raději někoho vzít s sebou?

(Placená inzerce)
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Pro koho je program určen:

Aktivizační a chráněná místa jsou 

určena hlavně pacientům  Psychi-

atrické léčebny Bohnice s psycho-

tickým onemocněním, kteří:

- mají zájem o nácvik pracovních 

a sociálních dovedností v běžných 

pracovních situacích, chtějí se 

připravit na propuštění z léčebny, 

běžné zaměstnání nebo studium 

- připravují se na chráněné byd-

lení a potřebují aktivizační činnost 

během pobytu v léčebně, chtějí si 

ověřit své dovednosti, pracovat na 

zlepšení již nabytých dovedností či 

získat dovednosti nové

Sociální poradna 

Sociální pracovník poskytu-

je základní informace ohledně 

zaměstnání, bydlení, sociálních 

dávek, invalidních důchodů apod. 

Kromě toho zájemci mohou získat 

informace o novém zákoně o soci-

álních službách nebo kontakty 

na odborníky z oblasti psychiat-

rie a psychosociální rehabilitace. 

Sociální pracovník nabízí podpo-

ru i v terénu – doprovod na úřa-

dy, k lékaři apod. Služba probíhá 

každé úterý od 17.00 do 21.00 

v kanceláři kavárny. Doporuču-

jeme schůzku v poradně předem 

domluvit. 

Infokoutek – od podzimu 2008 je 

v prostorách kavárny připraven 

infokoutek, zde je možné najít 

mnoho odkazů na další komunitní 

služby, které jsou určeny pro lidi 

se zkušeností s psychiatrickým 

onemocněním.

 

Klub V. kolona

Adresa: 

PL-Bohnice, Divadlo Za plotem, 

V. kolona, Ústavní 91, 

181 02, Praha 8 

Telefon: 284 016 517

 777 913 058

E-mail: v.kolona@greendoors.cz 

Spojení: 

Bus 177 a 200 z Metro C Kobylisy 

na zastávku Odra, Klub se nachází 

přímo v PL Bohnice 

Příjmový pracovník:

Jana Machová

tel. 284 016 517, 774 913 059

Webové stránky:

www.greendoors.cz

Otevřeno: 

pondělí - pátek 13.00 - 21.00

sobota - neděle 13.00 - 18.00 Přes 

prázdniny zavřeno pátek, sobota. 

Veřejnost zveme do klubu speci-

álně na kulturní čtvrtky – každý 

čtvrtek do V. kolony přijíždí kape-

la; začátek koncertů je 19.00 hod., 

vstup na koncerty je zdarma. Pro-

gram na www.greendoors.cz

Projekt „Klub V. kolona” je  podpo-

řen MPSV a MČ Praha 8. 

Další užitečné informace:

Green Doors – občanské sdružení 

v současnosti nabízí komplex-

ní nabídku služeb přípravy na 

zaměstnání a sociální rehabilitace 

pro mladé lidi s duševním one-

mocněním. Pilotní projekt sdružení 

„Café na půl cesty” vznikl v roce 

1997 jako 1. české integrační tré-

ninkové pracoviště.     

Tréninkové kavárny O.s. Green 

Doors:

Café na půl cesty – Centrální park 

Pankrác, Praha 4, Tel: 261 215 322 

Klub v Jelení –  Ústavní 91, Praha 

8, tel: 284 016 517

Klub V. kolona – Jelení 196/15, 

Praha 1, Tel: 233 355 355

Kontakt pro zájemce o více 

informací:

www.greendoors.cz 

O.s. Green Doors

Jelení 196/15

Praha 1, 118 00,

tel: 220 951 468

Tréninková kavárna „Klub V. kolona” slaví
Projekt tréninkové kavárny „Klub 

V. kolona”, který se nalézá na úze-

mí městské části Praha 8 v areálu 

psychiatrické léčebny Bohnice, fun-

guje už deset let jako tréninkové 

pracoviště pro lidi s duševním one-

mocněním, především pro pacien-

ty psychiatrické léčebny. 8. října 

se v prostorách klubu uskuteční 

oslava výročí, na které proběhnou 

například koncerty a  workshop.

V. kolona je zároveň příjemnou 

kavárnou určenou pro veřejnost. 

Nabízí jedinečný prostor  s umělec-

kým řešením interiéru a s pestrou 

nabídkou občerstvení. Při hezkém 

počasí můžete posedět na zahrádce 

v klidu starobylého parku. Z jídel-

níčku doporučujeme například 

zmrzlinové poháry nebo teplá jídla 

za příznivé ceny. Čtvrtky v kavárně 

oživují pravidelné koncerty.   

Hlavním cílem projektu je pod-

pora lidí s duševním onemocněním 

(dále jen klientů) při jejich pře-

chodu z psychiatrické léčebny do 

běžného života. V. kolona nabízí 

klientům pracovní aktivizační tré-

nink a chráněná pracovní místa. 

Klienti tam s podporou pracovních 

terapeutů obsluhují za barem, pra-

cují v kuchyni, uklízí nebo se jinak 

podílí na chodu kavárny. To však 

není jediná služba, kterou klub 

zajišťuje. Velmi užitečnou podpo-

rou pro pacienty během hospitali-

zace je také Sociální poradna nebo 

infokoutek. 

Klub vznikl za účelem podpořit 

klienty z psychiatrické léčebny, kte-

ří se potýkají  s dlouhodobými pro-

blémy způsobenými nemocí a kteří 

selhávají v běžném zaměstnání. Pro 

klienty, kteří se rozhodli na sobě 

pracovat a tento stav změnit, je 

nejvhodnější takzvaný aktivizační 

pracovní trénink. V rámci trénin-

ku spolu s terapeutem klient za-

čne plánovat možné kroky pro to, 

aby se jeho situace změnila a aby 

byl při návratu z léčebny úspěš-

ný. Méně náročný pracovní trénink 

nabízí chráněná pracovní místa. 

Zatímco aktivizační trénink je určen 

pro klienty, kteří plánují opustit 

léčebnu, chráněná pracovní místa 

jsou vyhrazena pro opakovaně hos-

pitalizované, kterým jejich obtíže 

neumožňují pracovat v běžných 

pracovních podmínkách.           -jf-

Klub V. kolona nabízí tato pracovní místa:
- úklid
- práce za barem
- kuchař
- mytí nádobí
- práce na place  
Jak často:  2-5x týdně, 4 - 5 hod./den, práce i o víkendu 
Jak dlouho:  rehabilitace zde je limitována 1 rokem, s možností 
individuálního prodloužení

Zdravotní a sociální péče

Foto: verpa
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Zdravotní a sociální péče, pozvánky

GEMA  - podpora zdraví seniorů, rozvoj gerontologie,
geriatrie a kvality péče o chronicky nemocné
Šimůnkova  1600, 182 00 Praha 8 - Kobylisy, tel.: 286883676, 
mobil: 606151987, e-mail: lucie.forstova@gerontocentrum.cz
Úřední den: PONDĚLÍ a STŘEDA 9.00-16.00 hod.

Vás zve na    Taneční pro seniory 2009
za fi nanční podpory Ministerstva zdravotnictví ČR
Přijďte se pobavit, zatančit si, seznámit se i naučit se něco nového.
Partner není podmínkou!!!!!
Kde: Kulturní dům Ládví (metro C – Ládví)

Program:

2 lekce: pondělí 21. 9. a 5. 10. od 15 do 17.30 hod.
Profesorka Jitka Bonušová – Mexické tance.

3 lekce: pondělí 12. 10., 19. 10. a 26. 10. od 15 do 17.30 hod.
Taneční mistr Bohumil Kleinberg 
– standardní (waltz, foxtrot, quickstep, valčík, tango...) 
a latinsko-americké tance (cha-cha, rumba, jive, blue...).

2 lekce: pondělí 2. 11. a 9. 11. od 15 do 17.30 hod.
Taneční mistr Jan Pumpr 
– Grand Polonaise -  slavnostní polonéza.

2 lekce: pondělí  16. 11. a 23. 11. od 15 do 17.30 hod.
Profesorka Jitka Bonušová 
– country tance.

Slavnostní prodloužená: pondělí 30. 11. 2009 od 15 do 20 hod.
Cena: 400,- Kč/ za celý kurs (9 lekcí + prodloužená) 
 nebo 60,- Kč/ za 1 lekci
(v ceně je zahrnut poplatek za pronájem sálu, výuku tanců, odborný program 
a občerstvení na slavnostní prodloužené). Na každé lekci tanečních je možnost 
zakoupit teplé i studené nápoje.
-------------------------------------zde odstřihněte--------------------------------

Přihlašuji se na kurs tanečních pro seniory v termínu 21. 9. – 30. 11. 2009

Jméno, adresa, telefon______________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

PROGRAM
ZÁŘÍ 2009

úterý 
15. 9. 19.00 hod. Polská krev
Antonín Procházka
opereta

středa 
16. 9. 19.00 hod. Polská krev
Antonín Procházka
opereta

čtvrtek
17. 9. 19.00 hod. Polská krev
1.premiéra (zadáno)
Antonín Procházka
opereta

pátek 
18. 9. 19.00 hod. Polská krev
2.premiéra (v prodeji)
Antonín Procházka
opereta

sobota 
19. 9. 15.00 
         a 19.00 hod. Polská krev
Antonín Procházka
opereta

středa 
23. 9. 19.00 hod. Carmen
Gabriel Barre
muzikál

čtvrtek 
24. 9. 19.00 hod. Carmen
Gagriel Barre
muzikál

pátek 
25. 9. 19.00 hod. Carmen
Gagriel Barre
muzikál

sobota 
26. 9. 15.00 
         a 19.00 hod. Carmen
Gagriel Barre
muzikál

neděle 
27. 9. 15.00 hod. Polská krev
Antonín Procházka
opereta

středa
30. 9. 19.00 hod. Carmen
Gabriel Barre
muzikál

 Hudební divadlo

 Karlín

CEREBRUM-Sdružení osob 
po poranění mozku a jejich rodin

zahajuje od poloviny září další 
3. měsíční Rekondiční program 
pro občany po poranění mozku. 
Tímto programem se snažíme 
podporovat občany po poraně-
ní mozku v obnovení, rozvinu-
tí a zlepšení funkcí, které byly 
poraněním narušeny.

V rámci programu nabízíme: 
trénink kognitivních funkcí, 
podpůrnou skupinu, léčebnou 
tělesnou výchovu (fyzioterapii), 
rekondiční plavání, fi lmové pod-
večery, setkávání pro rodinné 
příslušníky a přednášky. Více se 
dozvíte na: www.cerebrum2007.
cz nebo tel. č.: 773 540 589
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(Placená inzerce)

(Placená inzerce)

(Placená inzerce)

Inzerce

(Placená inzerce)
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Nejen čerství prvňáčci Základní školy Hovor-

čovická v Kobylisích mohou od začátku školní-

ho roku využívat nové učební pomůcky. Tak 

jako jiné školy se v Hovorčovické rozhodli, že 

v průběhu prázdnin přichystají žákům několik 

překvapení.

„V jedné třídě jsme vyměnili nábytek, ve 

dvou dalších pak stropní svítidla. Nainsta-

lovali jsme již třetí interaktivní tabuli, těsně 

před prázdninami zprovoznili velkoplošnou 

televizní obrazovku, kde neustále probíha-

jí spoty s bezpečnostní tematikou ŠIK, tedy 

proti drogám a šikaně, o bezpečnosti na sil-

nici a tak podobně,” prohlásila ředitelka školy 

Marta Váňová.

Ve dvou třídách školní družiny se také obje-

vily nové tabule v kombinaci křída - magnetic-

ká a bezprašná tabule, na které se používají 

fi xy. Pokračovala výměna oken za plastová 

a dokončila se rekonstrukce části školního 

sportovního areálu, konkrétně sektoru pro 

skok daleký. Vychovatelky školní družiny při-

pravily pro děti novou hernu se stolem na stol-

ní tenis.

Nezahálely ale ani mateřské školy. Například 

v MŠ Bojasova došlo během letních prázdnin 

k výměně oken ve dvou vstupních vestibulech 

a  výměně dveří do letních umýváren.

Na spojovací chodbě byla položena pro-

tiskluzová dlažba, došlo k výměně radiátorů, 

oken a k výmalbě. Dvě třídy s příslušenstvím 

byly vymalovány. „Do jedné šatny byla pro 

děti zakoupena a nainstalována horolezecká 

stěna. V současné době ještě probíhá rekon-

strukce mlhoviště a úprava školní zahrady,” 

sdělila ředitelka školky Věra Klímová.     -tk-

Prázdniny ve školkách a školách byly pracovní 

Školství, pozvánky

POZVÁNKA
Zveme všechny přátele školy 

na malou oslavu 

k 25.výročí založení 

Mateřské školy, Praha 8, 

Na Pěšinách 13. 

Posezení s občerstvením 

se koná dne 2. 10. 2009 

od 17.00 hodin v prostorách 

naší školky. 

Na setkání s Vámi se těší 

zaměstnanci MŠ.

Karlínské náměstí, 
Praha 8 – Karlín
úterý 13.00 – 18.00 
hodin

Molákova,
Praha 8 – Karlín
pondělí 13.00 – 18.00 
hodin

Na Zámkách,
Praha 8 – Čimice
ZMĚNA lichý čtvrtek 
13.00 – 18.00 hodin  
Do Čimic vyjela pojízdná 
knihovna poprvé 10. 9.

Pojízdná knihovna
Jízdní řád bibliobusu MKP platný od 1. 9. 2009
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Ženské softballové reprezentaci se na srpno-

vém mistrovství Evropy povedl obrovský úspěch. 

Po osmi letech vybojovala v silné konkurenci 

medaile za skvělé 3. místo. A splnila tím i svůj 

hlavní cíl, postup na světový šampionát, který se 

koná příští rok v USA. Výraznou měrou k němu 

pomohly hráčky bohnických SK Joudrs, které 

dlouhodobě tvoří základ českého týmu.

Ze 17 českých reprezentantek si bronzové 

medaile ze Španělska do Prahy 8 přivezlo hned 

sedm z nich. Jmenovitě (na fotografi i zleva) 

E. Rendlová, D. Pfeiferová,  J. Vacíková,  T. 

Jakešová, M. Loudová, L. Jaklová a L. Zappová. 

Potvrzují tak jen skutečnost, že tým Joudrs je 

v posledních letech jedním ze dvou nejúspěšněj-

ších českých celků ženského softballu.

Zásluhu na tom má především trenér A-týmu 

Joudrs Tomáš Kusý, který je zároveň hlavním kou-

čem českých reprezentantek. „Již od začátku se 

pro nás turnaj vyvíjel velmi dramaticky. K postu-

pu ze skupiny jsme potřebovali porazit jeden ze 

dvou silných týmů. Bohužel jsme hned na úvod po 

velkém boji těsně prohráli s jedním z nich, s Vel-

kou Británií. S papírově slabšími soupeři jsme pak 

hladce vyhráli. Proti favoritovi šampionátu z Itá-

lie, který vládne softballové Evropě posledních 

10 let, jsme tak nastoupili s tím, že můžeme jen 

získat. A naše odhodlání vedlo k nevídané výhře 

8:1. Tímto výsledkem jsme nejen postoupili do 

dalších bojů, ale přispěli i k tomu, že italský celek 

nakonec odjel bez medaile… Naopak my jsme byli 

jen krůček od fi nále. V infarktovém utkání jsme 

o bod prohráli s Holanďankami, které pak celé 

mistrovství vyhrály. I přes tuto nešťastnou prohru 

našly naše hráčky v sobě dostatek psychických 

sil k tomu, aby v ten samý den porazily po obě-

tavém výkonu odvěkého rivala z Ruska a získa-

ly bronz. Zúročili jsme tak tvrdou půlroční dřinu 

a splnili hlavní cíl sezóny. Máme z toho my i celý 

český softball obrovskou radost a věříme, že se 

nám bude dařit i na světové úrovni,” dodal Kusý.

Pohár pro bronzové medailistky na pár dní 

ozdobil i klubovnu bohnického týmu. „Je to zatím 

má největší trofej a jsem ráda, že jsme ji moh-

li ukázat taky našim mladším spoluhráčkám. 

Věřím, že je to ještě více namotivuje k trénování 

a snaze se nám, starším, minimálně vyrovnat,” 

řekla hráčka Joudrs a česká reprezentantka Eva 

Rendlová.

A příležitost bude již v příštím roce, kdy SK 

Joudrs ve svém areálu při ZŠ Dolákova pořádá 

pod záštitou Městské části Praha 8 mistrovství 

Evropy hráček do 22 let. Bližší informace k tomu-

to šampionátu přineseme v některém z dalších 

čísel Osmičky. -vk-   

Hráčky Joudrs pomohly k bronzu z ME

Sport

TJ Slovan Bohnice pořádá Velkou cenu

Prahy 8 a Mistrovství ČR bikrosových družs-

tev v bikrosovém areálu U Čimického háje. 

V sobotu 19. září 2009 to bude již tradič-

ní 11. ročník Velké ceny Prahy 8 a součástí 

programu je také náborový závod pro nové 

adepty tohoto sportu. V nedělním závodě se 

bude bojovat o mistrovský titul družstev. 

Finálové jízdy se pojedou od 15.00 hodin. 

Více informací o obou závodech najdete pří-

mo v areálu bikrosové dráhy anebo na www.

bmxbohnice.cz, www.bikros.cz.  -jf-

Bikros se valí do Bohnic

Chcete se stát následovníky 
úspěšných hráček softballového 

klubu Joudrs?
Klub pořádá nábor nových členů: dív-

ky ročník 1995 a mladší a chlapci ročník 
1999 a mladší. Přijďte si tuto ženskou 
variantu baseballu vyzkoušet do areálu 
Joudrs při ZŠ Dolákova na tréninky mlá-
dežnických týmů každé pondělí, středu 
a pátek vždy od 15.00 do 18.00 hod. 

Další informace na www.joudrs.cz 
nebo na telefonu 774 915 204.

Fotbalový Meteor Praha VIII zve 
mladé zájemce do svých řad

Již několik let spolupracuje libeňský fotbalový 

klub v rámci celostátního projektu Sportovních 

tříd a Sportovních center mládeže se základními 

i středními školami na území Prahy 8 a 9. Žáci 

a studenti, kteří tyto školy navštěvují, mají mimo 

základní předměty navíc ještě rozšířenou těles-

nou výchovu. Vzhledem k tomu, že FK Meteor je 

fotbalovým klubem, věnují se v těchto hodinách 

tělocviku profesionální trenéři především nácvi-

ku fotbalových dovedností svých svěřenců. Ne 

z každého se stane vrcholový fotbalista, hokejista 

nebo zápasník, ale s určitou úrovní pohybových 

schopností (rychlost, síla, vytrvalost, koordinace, 

pohyblivost) a sebevědomím vždy na určité úrov-

ni by měl vedle dosaženého vzdělání disponovat 

každý mladý člověk.

S výchovou mladých fotbalistů mají libeňští 

bohaté zkušenosti. Každoročně se v září otevírá 

fotbalová školička, kde se děti věnují všestran-

nému pohybovému rozvoji („pohyb je hrou”). 

V minulém roce do ní rodiče přivedli okolo třiceti 

dětí, které se pod vedením dobrovolných trenérů 

učily fotbalové abecedě. Mimo tréninky se pro ně 

a jejich vrstevníky z jiných klubů pořádají jedno-

denní, ale i dlouhodobé turnaje. Ty jsou tak oblí-

bené, že se jich pravidelně účastní družstva nejen 

z Prahy, Čech, Moravy, ale i ze Slovenska. Mezi 

patrony těchto akcí patří i MČ Prahy 8. Ta každo-

ročně přispívá na ceny a dárky pro účastníky 

vybraných turnajů. V letošním roce od městské 

části Meteor obdržel grant na koupi přenosných 

fotbalových branek, jež budou využity převážně 

u této kategorie. 

Bez podobné pomoci se dá v dnešní době jen 

těžko udržet sportoviště na patřičné úrovni.

Na Meteoru se to i přes určité problémy zatím 

daří. O tom, že to v Libni s mladými umí, svědčí 

nejen dosažené výsledky, ale i ten fakt, že z celko-

vého počtu 16 mužstev je 14 mužstev mládeže. 

Rodiče, kteří mají doma kluky nebo děvčata, již 

by si chtěli fotbal vyzkoušet, mají nejen teď, ale 

i po celý rok možnost přivést děti do velké libeň-

ské fotbalové rodiny a zapojit je do činnosti klubu. 

Podrobnosti na www.fkmeteorpraha.cz. -vk-
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Kultura, pozvánky

Divadlo Kámen zahajuje druhou sezónu
Divadlo Kámen zahájí ve středu 
16. září druhou sezónu ve svém stá-
le ještě novém studiu nedaleko Inva-
lidovny. Skladba programu bude 
podobná jako v minulé sezóně, kromě 
vlastního Divadla Kámen budeme tedy 
mít možnost vidět mnohé další zají-
mavé skupiny, například Divadlo (BEZ 
ZÁRUKY) Praha, Divadlo Neškvor, 
Divadlo POTRVÁ a další. V přibližně 
dvouměsíčním cyklu se budou obmě-
ňovat výstavy obrazů a fotografi í.

Prvním představením nové sezóny bude 

„Zvěstování Bohunce” s podtitulem „dynamic-

ký řetězec konkrétních otázek, na které by bylo 

dobré nějak odpovědět”. Tato hra, kombinují-

cí neobvyklým způsobem mluvený text, živou 

hudbu a vokální projevy herců, byla v srpnu 

v centru pozornosti diváků i odborníků na festi-

valech v Hronově a ve slovenském Martině.

Už na 20. října chystá divadlo premiéru hry 

„Asi ani zahrada” a ohlašuje, že tentokrát při-

stoupí k propojení divadla s živou hudbou opět 

z jiné strany.

V Galerii Divadla Kámen vystavuje v září 

a říjnu Pavel Vágner své černobílé fotografi e, 

výstava má název Vzhlížení.

Informace a vstupenky získáte na adrese 

www.divadlokamen.cz nebo přímo ve studiu 

ve středu a čtvrtek od 14 do 18 hodin a před 

každým představením od 18 do 19.30 hodin.

-red-
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Kultura, inzerce

(Placená inzerce)

(Placená inzerce)

(Placená inzerce)

Výstava Od Mnichova k atentátu, umís-
těná v reprezentativních prostorách Libeň-
ského zámku, byla pro velký úspěch o více 
než měsíc prodloužena. „Zájem veřejnos-
ti byl i v průběhu prázdnin neutuchající 
a navíc chceme umožnit návštěvu výstavy, 
přibližující významnou část našich dějin, 
také školám, a to nejen těm z Prahy 8,” 
zdůvodnila prodloužení zástupkyně staros-
ty Prahy 8 Vladimíra Ludková. Zájemcům 
jsou zdarma k dispozici také informační 
brožurky k výstavě a do poloviny října byla 
prodloužena i doprovodná výstava doku-
mentující historii výstavby Pomníku Ope-
raci Anthropoid. Výstavu fotografi í doku-
mentujících plánování, přípravy a realizaci 
výstavby pomníku najdete ve foyer budovy 
ÚMČ Praha 8 v ulici U Meteoru, v takzvaném 
bílém domě. -pb-
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Pozvánky

Ř Í J E N  2009 

Otevírací doba: 

Po 18-21/  Čt 20-22/ Pá  23. 10. 20-22/  Ne 14-16. 28. 10. 

zavřeno. Čt 29. 10. podzimní prázdniny 10-12, 13.30-15.30.

PŘEDNÁŠKY astronomické, přírodovědné a cestopisné v pondělí 

od 18.30. 

12. 10. Ing. Jiří Burdych:  Z Alexandrie do Asuánu.

19. 10. Ing. Václav Přibáň: Od lidského oka k dalekohledům (u pří-

ležitosti Mezinárodního roku astronomie 2009 – 400. výročí 

používání dalekohledu).

FILMOVÝ VEČER s pozorováním oblohy v pondělí od 18.30., 5. 10. 

Země, náš kosmický domov, Karlův most-paprsek staletími.

POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy 

Čt 20-22/ Pá 23. 10. 20-22/ Ne 14-16/ Po 5. 10. a 26. 10. 20-21

za jasného počasí. Přístupné bez objednání.

Denní obloha:

Slunce  – povrch se skvrnami  

Venuše – za dobrých podmínek

Noční obloha:

Měsíc – 1. - 7. 10. a 24. - 31. 10.

Jupiter – po celý říjen

Uran, Neptun – za dobrých podmínek

Dvojhvězdy, vícenásobné soustavy - po celý říjen

Hvězdokupy, galaxie - za bezměsíčných večerů    

Podmínkou úspěšného pozorování je jasná obloha, při nepříznivém  

počasí (zataženo) se koná promítání fi lmů spojené s prohlídkou přístro-

jového vybavení hvězdárny.

HROMADNÉ  NÁVŠTĚVY

vždy ve čtvrtek 19–20 mohou hvězdárnu navštívit předem objednané  

skupiny návštěvníků (5 až 20 osob - vhodné pro rodiny s dětmi, školy).

Program: pozorování oblohy nebo promítání fi lmů spojené s prohlídkou 

přístrojového vybavení hvězdárny (záleží na počasí)

ŠKOLNÍ POŘADY

v Po, Út, St, Čt, Pá v 8.30 a 10.30 pro předem objednané školní  výpra-

vy. Bližší informace a objednávky na č. 283910644. 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 29. 10. otevírací doba 10-12,13.30-15.30. 

Program: 10.15 O spanilé Jitřence a tajuplné Večernici (pohádka)

 14.15 Měsíc u krejčího (pohádka)

Za jasného počasí doplněno pozorováním oblohy Slunce, Venuše.

  Pozor. oblohy Film. večery, přednášky

VSTUPNÉ: dospělí 40,- Kč 50,- Kč

 mládež, důchodci  20,- Kč 25,- Kč
 

Doprava: - konečná MHD sídliště Ďáblice bus  136 tram 10, 17

 a 10 min. pěšky podél hřbitova a pak ulicí Pod Hvězdárnou

 do kopce 

 - stanice Ďáblický hřbitov nebo Květnová bus (od metra C

 Ládví) 103, 345, 368 a 5 min. pěšky ulicí Pod Hvězdárnou 

 do kopce. 

 - stanice U spojů bus 202 a 10 min. pěšky obcí.

Hvězdárna Ďáblice   

182 00  Praha 8, Pod Hvězdárnou 768
tel.: 283 91 06 44
e-mail: hvezdarna.dablice@centrum.cz
http://www.planetarium.cz/dabliceobs zal. 1956
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Nově narozené děti

Jubilea

VÝZNAMNÉ JUBILEUM SLAVÍ

ZÁŘÍ 2009

Vlasta a Miroslav Vyšehrad-

ských slaví diamantovou 

svatbu.

„Všechno nejlepší ke krásnému 

výročí přeje dcera a syn 

s rodinami.”

Kašáková Věra 

„85 je Tvých už letošního září,

ke vzpomínce patří i naše vroucí 

přání, aby ses těšila z dobrého 

zdraví, cvičila mysl, cvičila chůzi, 

a nic už ať Tě nemrzí. Pravnou-

čátkům volávej, radosti s nimi si 

prožívej. Pro celkovou pohodu měj 

vždy dobrou náladu.” To Ti přejí 

obě dcery s rodinami.

Šurbeková Marie

„Vše nejlepší a hodně zdraví přeje 

Marta.”

Eichnerová Augustina

Hejzlarová Marie

Hudeček František

Hrušková Marie

Hrstková Marie

Janíková Marie

Koppová Jarmila 

Maroušková Věra

Markvartová Marie

Maršíková Milada

Matějková Božena

Pařízková Jarmila

Piroutková Božena

Pokorná Marie

Sádovská Ludmila

Šturcová Eliška 

Trávníčková Věra

Urbanová Marie

Voříšek Jindřich

Zrůst Antonín

VÝZNAMNÉ JUBILEUM 
OSLAVILI

ČERVENEC 2009
Manželé Stanisla-
va a Jan Beťákovi
oslavili 60 let spo-
lečného života.

SRPEN 2009
Barešová Růžena

Šafránek Štěpán

ÚNOR 2009
Petrák Ondřej

BŘEZEN 2009
Dian Nikolas

DUBEN 2009
Bartejsová Alena

Capůrková
Gabriela 

Madeleine Lola 
Mahuas

KVĚTEN 2009
Dvořák Adam 

Holub Matiáš 
Kafadar Petr

Kalista Kryštof 

Lyubarská
Veronika 

Tomášek Štefan

Penc Maxmilián
Šafránek Jan
Štroffek Šimon

ČERVEN 2009
Fafek Matěj
Hutr Kryštof
Moravec Dominik

ČERVENEC 2009
Blažková Bety 

Dvořák Vít
Juppová Darja

Hujer Ondřej

Landkamer David
Marek Vojtěch

Mařík Jiří

Muknšnábl Petr
Paterok Daniel
Pohlová Viktorie

Petráčková 
Lenka 

Richter Tomáš
Vinař Štěpán

SRPEN 2009
Lebedev Martin 
Smutná Daniela
Vrána Jan

Výročí, inzerce 

Vzhledem k zákonu o ochraně osobních údajů, který nám neumožňuje získávat údaje o jubilantech z jiných zdrojů, je nutné, abyste nás 
na významná výročí svých blízkých upozorňovali sami. Děkujeme.

(Placená inzerce)

Všem dětem přejeme krásné a šťastné dětství a jejich rodičům blahopřejeme. V případě Vašeho zájmu o uveřejnění v této rubrice 
nás prosím kontaktujte na tel.: 222 80 51 36, 283 09 04 25.
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Inzerce
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Poř. Stat.

č. ok. č. ok. Sídlo volebního okrsku

1. 562. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí 

  a mládeže  hl. m. Prahy

2. 563. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí 

  a mládeže  hl. m. Prahy

3. 564. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí 

  a mládeže  hl. m. Prahy

4. 565. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

5. 566. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

6. 567. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

7. 568. Karlín, Sokolovská 83/49, MFF UK

8. 569. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

9. 570. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

10. 571. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

11. 572. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

12. 573. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

13. 574. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

14. 575. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho

  (dříve ZŠ Molákova)

15. 576. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho

  (dříve ZŠ Molákova)

16. 577. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho 

  (dříve ZŠ Molákova)

17. 578. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

18. 579. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

19. 580. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

20. 581. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

21. 582. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

22. 583. Libeň, U Libeňského zámku 1/3, Gymnázium

23. 584. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

24. 585. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

25. 586. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

26. 587. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium 

  a základní škola, o.p.s.

27. 588. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium 

  a základní škola, o.p.s.

28. 589. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium 

  a základní škola, o.p.s.

29. 590. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

30. 591. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

31. 592. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

32. 593. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

33. 594. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

34. 595. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

35. 596. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  PB Vyšší odborná škola

   a Střední škola managementu, s.r.o.

36. 597. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  PB Vyšší odborná škola

  a Střední škola managementu, s.r.o. 

37. 598. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské 

  středisko mládeže – SHM Klub

38. 599, Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

39. 600. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

40. 601. Libeň, Bedřichovská 1/1960, ZŠ Na Slovance

41. 602. Libeň, Pod Vodárenskou věží 1/1999, Fyzikální 

  ústav AV ČR

42. 603. Libeň, Bedřichovská 1/1960, ZŠ Na Slovance

43. 604. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ 

44. 605. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ 

45. 606. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

46. 607. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

47. 608. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

48. 609. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

49. 610. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

50. 611. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

51. 612. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

52. 613. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

53. 614. Střížkov, Ďáblická 2/553, AUTOAVANT

54. 615. Střížkov, Ďáblická 2/553, AUTOAVANT

55. 616. Kobylisy, Ořechová 2/962, restaurace

56. 617. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

57. 618. Kobylisy, Kubíkova 11/1698,

  Domov pro seniory Ďáblice

58. 619. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

59. 620. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

60. 621. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

61. 622. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

62. 623. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

63. 624. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

64. 625. Kobylisy, Chaberská 57/1014, ÚFE AV ČR, v.v.i.

65. 626. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

66. 627. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské 

  středisko mládeže – SHM Klub

67. 628. Trója, Na Šutce 28/440, ZŠ

68. 629. Trója, Na Šutce 28/440, ZŠ

69. 630. Trója, Na Šutce 28/440, ZŠ

70. 631. Trója, Na Šutce 28/440, ZŠ

71. 632. Trója, Na Šutce 28/440, ZŠ

72. 633. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281,ZŠ

73. 634. Kobylisy, Přemyšlenská 15/1102, Dům dětí 

  a mládeže

74. 635. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

75. 636. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

76. 637. Kobylisy, Mirovická 19/1027, Domov 

  pro seniory Kobylisy

77. 638. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

Informace o počtu a sídle volebních okrsků v MČ Praha 8
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky,

které by se měly konat ve dnech 9. a 10. října 2009

Volební příloha
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Volební příloha

78. 639. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

79. 640. Bohnice, Na Hranicích 18/674, Domov pro seniory

  „Slunečnice”

80. 641. Bohnice, Na Hranicích 18/674, 

  Domov pro seniory „Slunečnice”

81. 642. Bohnice, Na Hranicích 18/674, 

  Domov pro seniory „Slunečnice”

82. 643. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

83. 644. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

84. 645. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

85. 646. Čimice, Libčická 8/399, ZŠ

86. 647. Čimice, Libčická 8/399, ZŠ

87. 648. Čimice, Libčická 8/399, ZŠ

88. 649. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

89. 650. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

90. 651. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

91. 652. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

92. 653. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

93. 654. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

94. 655. Bohnice, Na Bendovce 20/186, ZŠ

95. 656. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

96. 657. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

97. 658. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

98. 659. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

99. 660. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

100. 661. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

101. 662. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

102. 663. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

103. 664. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

104. 665. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

105. 666. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

106. 667. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

107. 668. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

108. 669. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

Upozornění na změnu místa volebních místností 

pro volební okrsky č. 598, 627 

- z provozních důvodů jsou volební místnosti z objektu ZUŠ, Klapkova 25/156 přemístěny do objektu Salesiánské středisko mládeže – SHM Klub, 

Kobyliské nám.1/1000

Zařazení jednotlivých ulic a čísel popisných do volebních okrsků

Karlín

Březinova – č. p. 407, 451, 463, 468, 473, 485, 509, 523, 

524 a 535 571 

- č. p. 444, 453 a 471  573

- č. p. 465, 474, 475, 487 až 492, 495 až 498, 501, 510, 

512, 513 a 536 572

Hybešova – všechna čísla popisná  574

Jirsíkova – č. p. 19, 478, 484, 540 a 541 563

- č. p. 538  562

K Olympiku – všechna čísla popisná  576

Kaizlovy sady – všechna čísla popisná  573

Karlínské náměstí – č. p. 22, 51, 59, 209, 235, 376 a 399  565

- č. p. 145, 156, 170, 217, 234 a 238 566

- č. p. 225 a 316  567

Karolinská – všechna čísla popisná 563

Ke Štvanici – všechna čísla popisná  562

Kollárova – všechna čísla popisná  567

Korybutova – všechna čísla popisná  574

Křižíkova – č. p. 7, 55, 56, 70, 76, 123, 125, 147, 160, 195, 

208, 238 a 393         566

- č. p. 20, 164, 196, 226, 263, 264 a 266 563

- č. p. 23, 35, 52, 53, 103, 134, 159, 167, 173, 181, 213, 219, 

290, 346, 348, 556 a 557    569

- č. p. 62, 83, 99, 102, 115, 220, 242, 328, 330, 331, 384, 

385, 386, 537 a 553 570

- č. p. 104, 138, 148, 179, 180, 194, 237 a 289 567

- č. p. 139, 150, 153, 165, 202, 209 a 212 565

- č. p. 140, 163, 175 až 178, 185 a 197 564

- č. p. 245, 254, 255, 267, 269, 270, 272, 275, 279, 283, 308, 

329, 332, 335, 344, 345 a 552 562

- č. p. 424, 448 a 457  573

- č. p. 431, 435, 451, 463, 464, 470, 477 a 488 571

- č. p. 447, 500 a 530  574

- č. p. 452, 455, 459, 489, 506, 512 a 623 572

Kubova – č. p. 460  572

- č. p. 505, 514, 515, 526 a 535 574

Libeňský ostrov – č. evid. 617  583

Lyčkovo náměstí – č. p. 447, 450, 481, 482 a 514 574

- č. p. 459 až 462, 472 a 508 572

Malého – všechna čísla popisná  563

Molákova – č. p. 573, 574, 577, 578, 580 až 583 a 614 576

- č. p. 576 a 592 až 601  575

Na Střelnici – všechna čísla popisná  574

Na Špitálsku – č. p. 616  574

Nekvasilova –  č. p. 569 až 572, 575, 584 až 591 a 625 576

- č. p. 615  577

Peckova – č. p. 225 a 292  567

- č. p. 251 až 253, 263, 277, 280, 296, 301 a 306 563

Pernerova – č. p. 9, 63, 124, 136, 168, 212, 398, 403 a 440 569

- č. p. 10, 11, 121, 149, 221, 271, 273, 292, 324, 326, 336, 

357, 378, 383, 391, 392, 397, 400,  410, 412, 413 , 427 a 660 567

- č. p. 39, 250, 251, 287, 288, 293, 294, 307, 317, 318 a 478 563

- č. p. 426, 486, 494, 502, 516, 532, 549, 558 a 559 574

- č. p. 533 a 536  572

Petra Slezáka – č. p. 421, 433, 445, 446, 458, 471, 479, 480, 

511, 518, 531 a 546 573

- č. p. 483, 509, 517, 547 a 548 571
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Pobřežní – č. p. 1, 6, 27 až 29, 49, 58, 68, 79, 80, 81, 87, 88, 

94, 95, 97, 122, 192, 249, 260, 291, 339, 340, 362, 442, 

619 a 655   568

- č. p. 77, 215, 227, 285 a 297  564

- č. p. 239, 248, 333 a 369  565

- č. p. 299, 304, 311, 312, 323, 370, 380 a 394 562

Pod Plynojemem – všechna čísla popisná i evidenční  577

Pod Výtopnou – všechna čísla popisná   562

Prvního pluku – č. p. 31, 140, 143, 144, 169, 172, 174, 224, 

539, 621 a 896 564

- č. p. 33, 205, 206, 207, 210, 211, 320, 321, 322, 327, 335, 

353 a 375 562

Rohanské nábřeží – č. p. 657 565

Rohanský ostrov – všechna čísla popisná  565

Sokolovská – č. p. 1, 6, 21, 27 až 30, 38, 40, 44, 47, 48, 49, 68, 

73, 75, 79, 81, 86, 87, 88, 94, 97, 101, 161, 192, 278 a 337 568

- č. p. 4, 12, 31, 67, 106, 107, 108, 111, 126, 127, 129, 130, 

222, 231, 233, 240, 438, 439 a 539  564

- č. p. 5, 43, 46, 91, 112, 113, 120 a 155  565

- č. p. 24 a 651  574

- č. p. 25, 26, 32, 34, 36, 37, 41, 45, 65, 69, 89, 90, 200, 204, 

205, 327, 341 až 343, 351, 352 a 371 562

- č. p. 54, 57, 74, 85, 98, 100, 110, 626 a 627 570

- č. p. 78, 84, 92, 93, 105, 109, 128, 131, 145, 146, 182, 366, 

381, 629, 630 a 633 566

- č. p. 268, 274, 325, 349, 359 a 615 577

- č. p. 409, 415, 416, 428, 429, 434, 444, 449 a 454 573

- č. p. 467 a 468  571

Sovova – všechna čísla popisná  572

Šaldova – č. p. 54, 187, 219, 386, 388, 418 a 476 570

- č. p. 278, 337 a 340  568

- č. p. 406, 408, 414, 417, 431, 466 a 504 571

- č. p. 419, 425, 456, 493, 506, 533, 543, 544 a 545 572

Thámova – č. p. 10, 183, 221, 289 a 396 567

- č. p. 21, 38, 82 a 291  568

- č. p. 84, 118, 119, 147 a 191 566

- č. p. 110, 115 až 117, 132 a 133 570

- č. p. 124, 136, 137, 166, 181, 193, 246, 401 a 402 569

U Invalidovny – č. p. 165  575

- č. p. 426, 499, 522, 525, 549 a 555 574

U Libeňského mostu – všechna čísla popisná 576

U Nádražní lávky – č. p. 43, 46 a 358  565

- č. p. 81  568

U Rustonky – všechna čísla popisná 577

U Sluncové – č. p. 8, 64, 71, 135, 560 a 613 577

- č. p. 58, 395, 404 a 602 až 612 575

Urxova – č. p. 430, 436, 437, 448, 449, 454, 458, 479 a 480 573

- č. p. 469, 470 a 483  571

Vítkova – č. p. 5, 91, 151, 154, 186, 188, 201, 202, 333 a 350 565

- č. p. 15, 241, 244, 247, 261, 262, 265, 266, 286, 293, 295 a 318 563

- č. p. 130, 189, 197, 227, 236, 243 a 439 564

Zábranská – všechna čísla popisná 563

Za Invalidovnou – všechna čísla popisná  575

Za Poříčskou bránou – všechna čísla popisná  562

Libeň
Andrštova – všechna čísla popisná  584

Batličkova – všechna čísla popisná  602

Bednářská – všechna čísla popisná  586

Bedřichovská – všechna čísla popisná  603

Braunerova – č. p. 279, 315, 372, 390, 423, 431, 512 a 1497 590

- č. p. 481, 483, 563, 573, 581, 801, 852 až 854 a 2325 589

- č. p. 514 a 561  587

Bublíkova – č. p. 2187 až 2189  598

Budilova – všechna čísla popisná 593

Budínova – všechna čísla popisná  595

Bulovka – všechna čísla popisná  595

Čertův vršek – všechna čísla popisná  593

Červená báň – všechna čísla popisná  590

Davídkova – č. p. 50, 338, 533, 591, 602, 642, 650, 651, 

653 až 660, 674, 692 až 694, 1179, 1945, 2236, a 2368, 

2375, 2376 a 2388 593

- č. p. 443, 537, 1013, 1190, 1635, 1685, 1764, 1767, 1788, 

1789, 1925, 2143 a 2166 603

- č. p. 670 až 673, 675 až 690, 1068, 1076, 1115 až 1120, 

1132, 1178, 1182, 1245 až 1250,1982 ,2251,2383 601

- č. p. 2101 až 2103  602

Dolejškova – č. p. 1402 a 2155  602

Elznicovo náměstí – všechna čísla popisná  583

Františka Kadlece – č. p. 1007, 1259, 1514 a 1515 594

- č. p. 179, 182, 571, 572, 594, 848, 849, 868 až 870, 900, 

1461, 1540, 1541, 1761 až 1763, 1765 a 2378 592

Gabčíkova – všechna čísla popisná  596

Hejtmánkova – č. p. 543 a 828  587

- č. p. 863  588

Heydukova – č. p. 358, 359, 410, 428 a 895 až 897 579

- č. p. 374, 412, 421, 1218 až 1220, 1261 a 1589 580

Horovo náměstí – všechna čísla popisná  586

Chlumčanského – všechna čísla popisná  595

Chocholouškova – všechna čísla popisná  583

K Okrouhlíku – všechna čísla popisná  599

Kandertova – všechna čísla popisná  587

Karla Hlaváčka – všechna čísla popisná 588

Kašparovo náměstí – č. p. 362, 2233, 2254 a 2271  595

Klihařská – všechna čísla popisná  588

Klínová – všechna čísla popisná  603

Koláčkova – všechna čísla popisná  601

Konšelská – č. p. 323, 415, 419, 426, 427 a 453 590

- č. p. 378, 397, 985, 995, 1011, 1014, 1015 a 1841 595

- č. p. 459, 529, 532, 580 až 582 a 1403 589

Kotlaska – č. p. 30 a 64 585

- č. p. 353, 363, 369, 381, 417, 554, 555, 562 a 815 582

- č. p. 1046 až 1048  583

- č. p. 1498  584

Koželužská – všechna čísla popisná  583

Krejčího – všechna čísla popisná  595

Kubišova – č. p. 915, 918 až 923, 988 až 992, 1036, 1222, 

1263, 1265, 1266, 1300, 1302 až 1305, 1842, 1860, 1921, 

1953, 2016 a 2017, 2185 , 2186 a 2273 598

- č. p. 1107, 1225, 1227, 1241 až 1244 a 1379 až 1383 596
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- č. p. 1315 až 1317 a 1967  597

Kundratka – všechna čísla popisná  588

Lhotákova – všechna čísla popisná 601

Libeňský ostrov – všechna čísla evidenční  583

Lindnerova – č. p. 104, 448, 521, 525, 538, 539, 1021,

1403 a 2396 589

- č. p. 517, 575, 998, 1609 a 1610 587

Ludmilina – všechna čísla popisná  582

Malý Okrouhlík – všechna čísla popisná  599

Na Dědince – č. p. 394  594

- č. p. 491, 515, 571, 849, 917 a 1540 592

- č. p. 817, 818, 931 a 1502 591

Na Dílcích – všechna čísla popisná  603

Na Dlážděnce – č. p. 862, 1012 a 2157  629

- č. p. 1309 až 1312, 1358 a 2096 až 2099 630

Na Hájku – všechna čísla popisná i evidenční 585

Na Hrázi – všechna čísla popisná  582

Na Jabloňce – č. p. 169, 2353 a 2354 597

- č. p. 764 , 768 až 774 a 766  630

Na Jílu – č. p. 2220 a 2256 593

Na Kindlovce – všechna čísla popisná  597

Na Kopanině – všechna čísla popisná  601

Na Kopečku – všechna čísla popisná  577

Na Korábě – všechna čísla popisná  595

Na Košince – č. p. 106, 502, 2175, 2198, 2199 a 2200 583

Na Kuchyňce – č. p. 755  597

Na Labuťce I až IV – všechna čísla popisná i evidenční 588

Na Malém klínu – všechna čísla popisná  603

Na Okrouhlíku – všechna čísla popisná  599

Na Rokytce – č. p. 1022, 1027 až 1033 a 1035 586

- č. p. 1081, 1112 až 1114, 1329, 1340 a 1341 584

- č. p. 1106, 1111 a 1814  585

Na Rozhraní – č. p. 2154  588

Na Slovance – č. p. 1044, 1045, 1115, 1130, 1176, 1245, 

1394, 1803, 1813, 1837 a 1850 601

- č. p. 1195, 1196, 1389, 1427, 1533, 1544, 1575, 1592, 

1593, 1616, 1617, 1696, 1925, 1938, 1939, 1940, 

          1963, 2002, 2100, 2139, 2142, 2194, 2201, 2205, 

2206, 2207 a 2208 603

Na Srázu – všechna čísla popisná  595

Na Stráži – č. p. 312, 313, 544, 932 až 937, 1210, 1306 a 1405 593

- č. p. 1410, 1429, 1430, 1442, 1517 až 1528, 1546 až 1550, 

1595, 1596, 2231, 2344 a 2379 593

- č. p. 1006 a 1007  594

Na Sypkém – č. p. 89, 839, 924 a 925  591

- č. p. 900, 1307 a 1461  592

-č. p. 1430 a 1550  593

- č. p. 1686  590

Na Šedivé – všechna čísla popisná  588

Na Štěpnici – všechna čísla popisná  603

Na Truhlářce – č. p. 38, 39 a 100  595

- č. p. 1443, 1453, 1455 až 1460, 1478 až 1487, 1580 až 1583, 

1585 až 1587, 2000, 2014, 2025 až 2032 a 2065 až 2086 596

Na Úbočí – všechna čísla popisná  597

Na Vartě – všechna čísla popisná  593

Na Zedníkové – všechna čísla popisná  597

Na Žertvách – č. p. 107, 108, 351, 897 a 898 579

- č. p. 132, 860, 861, 1220 a 1221 580

- č. p. 406, 559, 560, 583 a 783 582

- č. p. 876, 877 a 879 až 881, 2196 a 2230 581

Nad Košinkou – všechna čísla popisná  595

Nad Kotlaskou I až V – všechna čísla popisná i evidenční 585

Nad Mazankou – všechna čísla popisná  601

Nad Novou Libní – všechna čísla popisná  601

Nad Okrouhlíkem – všechna čísla popisná 602

Nad Rokoskou – č. p. 19, 25, 57, 96, 111, 113, 798, 799, 

908 až 910, 938, 1316 až 1323, 1325, 1326, 1342 až 1349, 

1829, 1900, 2237, 2275 a 2361 597

– č. p. 847, 1299, 1301 a 1302 598

- č. p. 1227, 1228, 1230, 1376 až 1379 a 1399 596

náměstí Dr. Václava Holého – č. p. 63 a 1329 až 1332 584

- č. p. 1048, 1049, 1050, 1052, 1054 až 1057 a 1059 583

náměstí Na Stráži – č. p. 520 a 544  593

Novákových – č. p. 59, 351, 358, 375, 439, 444, 456, 893, 

894 a 895  579

- č. p. 257, 655, 656, 874,883 až 887, 970, 976, 977, 1816, 

1817, 1917, 2380 až 2382 581

- č. p. 380, 393, 412, 420, 487, 489, 805, 856, 857, 858, 

1000, 1217, 1218, 1359, 1954 a 2210 580

Palmovka – všechna čísla popisná  579

Pátkova – všechna čísla popisná  597

Pivovarnická – č. p. 106, 1104, 1618, 1619, 1808, 1814 a 1942 585

- č. p. 166, 1022, 1023, 1024, 1435, 1436, 1843 a 1844 586

Pod Bání – všechna čísla popisná  588

Pod Čertovou skalou – č. p. 823 a 824  591

- č. p. 832, 834, 835, 1258 a 1259  594

- č. p. 843 a 848  592

Pod Dlážděnkou – všechna čísla popisná   630

Pod Hájkem – všechna čísla popisná  582

Pod Kotlaskou – všechna čísla popisná  582

Pod Kuchyňkou – č. p. 1476    597

Pod Labuťkou – všechna čísla popisná i evidenční  588

Pod Plynojemem – všechna čísla popisná i evidenční 577

Pod Stírkou – všechna čísla popisná  599

Pod Vlachovkou – č. p. 490, 494, 496, 564, 574, 787, 915, 

986 až 988, 1267 až 1269, 1300 a 1842 598

- č. p. 911, 938, 1134 a 1326 597

Pod Vlastním krovem – všechna čísla popisná  603

Pod Vodárenskou věží – č. p. 1120 až 1123, 1172, 1182 až 1185, 

1189, 2305 až 2307, 2316 až 2324, 2335 a 2336 601

- č. p. 271, 1143 a 1999 602

Podlipného – č. p. 222, 517, 561, 810, 811, 812, 833, 997 a 998 587

- č. p. 448, 481, 483, 505, 521, 838, 864, 942 a 943 589

Pomezní – všechna čísla popisná  596

Povltavská – č. p. 70, 71, 106, 502, 2167, 2175 a č.evid. 680 583

Primátorská – č. p. 4 a 172  586

- č. p. 114, 128, 160, 222, 284 a 325 587

- č. p. 539, 540 a 779  589

- č. p. 241, 296 a 323 590

- č. p. 1008  595
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Prosecká – č. p. 28, 47, 49, 76, 77, 318, 407, 484, 509, 524, 579, 785,

1897, 1899, 1902, 1911, 1919, 1922  až 1924, 1926, 1927 a 2309 588

- č. p. 190, 460, 543 a 2160  587

Přádova – všechna čísla popisná  630

Rakousova – všechna čísla popisná 601

Ronkova – všechna čísla popisná  582

Rosenbergových – viz „Světova”  

Rozšířená – všechna čísla popisná  599

Ryzlinková – všechna čísla popisná  601

S. K. Neumanna – č. p. 846, 944, 954, 955, 986, 990, 

992 až 994, 996, 1269, 1304, 1305, 1892, 1893, 1901 a 1993 598

- č. p. 911 až 914, 1134 až 1138, 1948, 1967, 1968 a 2004 až 2012 597

Sokolovská – č. p. 31, 387, 1260, 1848, 1851, 1853 a 2170 581

- č. p. 52, 53, 146, 264, 1273, 2288 a 2289 577

- č. p. 1276 až 1278, 1283, 1285 a 1287 až 1291 577

- č. p. 260, 266, 374, 377, 535, 780 a 2234 580

- č. p. 274, 364, 371, 379, 385, 399, 400, 429, 430, 445, 513, 

530, 541, 1097, 1406, 1464, 1465, 1475 a 1680 578

- č. p. 395, 428, 457, 550, 551 a 584 579

Soví vršek – všechna čísla popisná  588

Společná – všechna čísla popisná  603

Srbova – všechna čísla popisná  588

Stejskalova – všechna čísla popisná  586

Střelničná – č. p. 1969 až 1980, 2221, 2269 a 2270 602

Střížkovská – všechna čísla popisná i evidenční 593

Stupňová – všechna čísla popisná  596

Světova – č. p. 15, 249, 256, 454, 471, 473, 474 a 542 582

- č. p. 133, 447, 472, 498, 523, 1041 až 1043, 1051 a 2224 583

Štěpničná – všechna čísla popisná  603

Štorchova – všechna čísla popisná 583

Švábky – všechna čísla popisná  577

Trojská – č. p. 1197 až 1201  598

Turnovská – všechna čísla popisná  578

U Balabenky – všechna čísla popisná  581

U Českých loděnic – všechna čísla popisná  583

U Hercovky – č. p. 752  597

U Libeňského pivovaru – č. p. 63, 1077, 1078, 1332 až 1336 a 2229  584

- č. p. 1025 až 1027, 1035, 1435, 440 a 1441  586

- č. p. 1139, 1140, 1612 až 1615, 1808, 1834, 1835, 1943 a 2015  585

U Libeňského zámku – všechna čísla popisná  583

U Meteoru – všechna čísla popisná i evidenční 586

U Pekařky – všechna čísla popisná  588

U Pošty – všechna čísla popisná  578

U Rokytky – č. p. 117 a 273  584

- č. p.148, 156, 411 a 475  586

U Slovanky – č. p. 286, 269, 1388, 1746 a 1770 602

- č. p. 1982 až 1987, 1989 a 1992 601

U Stírky – všechna čísla popisná  599

U Synagogy – všechna čísla popisná  582

U Vlachovky – všechna čísla popisná  598

V Holešovičkách – č. p. 94, 1107 až 1109, 1146, 1154 až 1160, 

1361, 1374, 1375, 1443 až 1451, 1478, 1489 až 1494, 

1577 až 1581 a 1594  596

- č. p. 97, 593, 747,1397 1398, 1400 a 1401 597

- č. p. 1879  595

V Mezihoří – všechna čísla popisná  578

V Podvrší – čp. 1349 až 1352  597

- č. p. 1362 až 1365  596

V Zahradách – č. p. 89, 515, 528, 534, 569, 570, 584, 786, 

802, 843 až 845, 916, 917, 1411a 2406 592

- č. p. 818 až 823, 836, 837, 839, 842, 855, 878 a 1502 591

- č. p. 1599 , 1686, 2393 a č.evid. 562 590

Vacínova – č. p. 396, 420, 425, 536, 780, 858, 859 a 860 580

- č. p. 874 až 876 a 1848  581

Valčíkova – všechna čísla popisná  596

Ve Vrchu – všechna čísla popisná  590

Vinopalnická – č. p. 351, 383, 531 a 664 až 666 593

- č. p. 667 a 668  601

Voctářova – č. p. 47, 48, 51, 244, 247, 599, 1477 a 2367  583

- č. p. 108, 261, 418 a 469  577

Vojenova – č. p. 238, 418 a 623  577

- č. p. 175  583

Vosmíkových – č. p. 90, 102, 832, 850, 851, 

1001 až 1006 a 1681 až 1683 594

- č. p. 510, 817, 824 až 827 a 925 až 931 591

Wichterlova – všechna čísla popisná  602

Za Slovankou – č. p. 1782  602

Za Vodárnou – všechna čísla popisná  603

Zahradnická – čp. 1476  597

Zenklova – č. p. 1, 2, 41, 60, 186, 212, 250, 252, 305, 

433, 440, 464, 465, 523, 576 a 1059 583

- č. p. 8 až 12, 14, 137, 147, 164, 165, 181, 245, 1419, 

1420 a 1545 586

- č. p. 17, 360 a 437  588

- č. p. 21, 22, 24 a 26  584

- č. p. 121, 236, 286, 340, 454 a 566 582

- č. p. 42, 62, 215, 224, 290, 291, 293, 303, 306, 309, 

316, 332, 335, 336, 344, 356, 432 434, 485 a 1513 590

– č. p. 43, 384, 633 až 635 a 641 595

- č. p. 59, 486, 545, 890 a 1171 579

- č. p. 91, 413, 414, 416, 531, 596, 598, 781, 787, 840, 841, 

846, 847, 1298, 1299, 1327 a 1901 598

- č. p. 93 a 1230 až 1236  596

- č. p. 460, 514, 828 a 829  587

- č. p. 608 a 610 až 617  594

- č. p. 1795 a 1800  599

Zvonařovská – č. p. 84 a 691  593

- č. p. 67, 686, 689, 690, 1076, 2242, 2238, 2259, 2265 a 2266 601

Kobylisy
Akátová – všechna čísla popisná  616

Balabánova – všechna čísla popisná  635

Bašťská – všechna čísla popisná  633

Benákova – všechna čísla popisná  635

Bergerova – všechna čísla popisná  636

Binarova – č. p. 1661  606

Bojasova – všechna čísla popisná  622

Bořanovická – všechna čísla popisná  626

Březiněveská – všechna čísla popisná  626
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Březová – všechna čísla popisná  616

Burešova – č. p. 1130  621

- č. p. 1151, 1638 a 1662 až 1665 607

- č. p. 1659 až 1661  606

Čimická – č. p. 440 a 1021 až 1025  628

- č. p. 480, 501, 502, 522, 537, 557, 583, 584, 587, 593, 594, 

595, 613, 634, 653, 657, 673, 717, 768, 1265, 1266 a 1275 633

- č. p. 592, 772, 775, 776, 1047, 1063, 1278 až 1280, 

1628 až 1630 a 1833 638

- č. p. 744, 745, 1001, 1002 a 1003 629

- č. p. 1760  636

Čumpelíkova – č. p. 551, 855, 883, 1055, 1058 až 1061, 

1648, 1681 a 1705 625

- č. p. 552 a 1008 až 1012 626

- č. p. 1221, 1222 a 1764 623

Davídkova – č. p. 773, 986 až 989  604

Dohnalova – viz „Balabánova”  

Ďáblická – všechna čísla popisná,  kromě č. p. 553  616

Famfulíkova – č. p. 1131 až 1146 a 1803  620

- č. p. 1147, 1148 a 1149  621

Formánkova – všechna čísla popisná  619

Frýdlantská – č. p. 1296 až 1307  613

- č. p. 1308 až 1320 a 1351 612

- č. p. 1350  610

Havlínova – č. p. 99 a 1678  633

- č. p. 1027  637

- č. p. 1097, 1098, 1270 a 1722 636

- č. p. 1111,1112 a 1113  635

- č. p. 1124, 1129 a 1708  638

Havránkova – všechna čísla popisná  617

Hlaváčova – všechna čísla popisná  609

Horňátecká – č. p. 447, 448, 481, 482,  782 až 786 a 1772 628

- č. p. 483 a 787 až 791  627

- č. p. 700 a 701  636

- č. p. 661, 569 a 1049 625

Hovorčovická – č. p. 443, 444, 479, 726, 1039 a 1677  633

- č. p. 504, 539, 585, 1281, 1701, 1713 až 1718 a 1780  638

- č. p. 1027  637

Hrubého – všechna čísla popisná  607

Chabařovická – č. p. 1125  612

- č. p. 1321 až 1323, 1327 až 1333, 1349 a 1796 610

- č. p. 1324 až 1326  611

Chaberská – č. p. 10, 183, 230, 233, 271, 287 až 293, 

295 až 297, 301, 302, 304, 414, 495, 509, 528 a 639 626

- č. p. 285, 298 až 300, 305, 337, 375, 382, 395, 397, 402, 409, 

410, 446, 448, 488, 575 a 691 625

- č. p. 734, 1014, 1621 a 1818 625

- č. p. 1800 627

Chotovická – všechna čísla popisná  638

Janečkova – všechna čísla popisná  619

Javorová – všechna čísla popisná  616

Jedlová – všechna čísla popisná  616

Jelínkova – všechna čísla popisná  619

K Ovčínu – všechna čísla popisná  616

Kaňkovského – č. p. 915  623

- č. p. 1233 až 1241  624

Kaštanová – všechna čísla popisná  616

Ke Koupališti – všechna čísla popisná  600

Ke Stírce – č. p. 13, 42, 127, 172, 238, 242, 267, 338, 356, 

381, 385, 490, 540 a 1837 600

- č. p. 212, 236, 237, 245, 246, 256, 274, 275, 280, 281, 326, 357, 

418, 419, 445, 491, 532, 564, 568, 579, 600, 610, 617, 625, 630, 

730, 751, 762 a 1766 599

Klapkova – č. p. 3, 10, 12, 14 až 17, 26, 40 až 42, 54, 67, 109, 

124, 127, 156, 172, 242, 545, 546, 562 a 612 600

- č. p. 86, 92, 95, 106, 109, 117, 119, 122, 123, 154, 159, 161, 166, 

169 až 171, 180 až 182, 185, 228, 473, 487, 549, 695 a 731 626

- č. p. 148,160, 164, 165, 197, 198, 201, 204, 314 až 317, 

432, 460, 474, 475, 517, 519, 800, 801, 888 až 894, 1014, 

1038, 1045 a 1126 625

Klecanská – všechna čísla popisná  625

Klíčanská – č. p. 444, 456, 553, 597, 1265 až 1268, 1631 až 1634, 

1677 a 1721 633

- č. p. 461, 463, 465, 470, 493, 494, 508, 536, 554, 585, 732, 

1028, 1053, 1127, 1128 a 1701 638

Kobyliské náměstí – č. p. 261, 262, 483, 687, 997 a 998  627

- č. p. 439 a 447  628

- č. p. 640, 1000 a 1033 629

Košťálkova – všechna čísla popisná  634

Krčkova – viz „Mašínova”  

Kubíkova – č. p. 946, 948 až 950, 1042, 1175 a 1378 až 1381  616

- č. p. 1176 až 1180  617

- č. p. 1698  618

Kurkova – všechna čísla popisná  606

Kyselova – všechna čísla popisná  606

Líbeznická – všechna čísla popisná  625

Libišská – všechna čísla popisná  638

Luhovská – všechna čísla popisná  638

Máslovická – všechna čísla popisná  625

Mašínova – všechna čísla popisná  625

Maškova - č. p. 700 a 1646  636

Mirovická – č. p. 1078 až 1083  635

- č. p. 1088 až 1099, 1101, 1116 a 1118 636

- č. p. 1027  637

- č. p. 464, 493, 494, 500, 520, 538, 662, 677, 702, 1129, 1282, 

1688, 1693, 1712, 1757 a 1817 638

Modřínová – č. p. 11  617

- č. p. 980, 1042, 1122, 1389 až 1435, 1474 až 1482 a 1699 616

Na Dlážděnce – č. p. 94, 102, 105, 116, 142, 146, 258, 260, 269, 

270 a 599 629

Na Hlínách – všechna čísla popisná  599

Na Kopytářce – všechna čísla popisná  599

Na Ládví – všechna čísla popisná  625

Na Pecích – č. p. 120, 121, 133, 149, 216, 303, 310, 318, 361,

433, 434, 476, 544, 601, 620, 637 a 638 626

- č. p. 140, 143 až 145, 265, 391, 411, 412, 524 a 1044 625

Na Pěšinách – č. p. 247 až 249 a 1720  599

- č. p. 4, 6 až 9, 20, 23, 24, 27, 31, 33 až 35, 48 až 52, 58, 60, 

61, 63, 64, 68 až 75, 81, 84, 85, 87 až 90, 96, 101, 158, 174, 365,

366, 641, 642, 675, 676, 1807a č. evid. 4 600
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Na Přesypu – č. p. 713 až 717, 768 a 994 až 996 633

Na Rozvodí – všechna čísla popisná  616

Na Stírce – všechna čísla popisná  599

Nad Hercovkou – č. p. 175, 259, 270, 309, 580, 1051, 1276, 

1627 a 1782 629

Nad Koupalištěm – všechna čísla popisná  600

Nad Šutkou - č. p. 490, 540, 576 a 1811    600

- č. p. 982 až 984 a č. evid. 41    627

- č. p. 503, 513, 514, 526, 626, 659, 684, 1033 a 1034 629

Nad Záložnou – všechna čísla popisná  629

Náhorní – všechna čísla popisná  600

Neratovická – všechna čísla popisná  638

Okrouhlická – všechna čísla popisná  599

Opálkova – č. p. 1658  606

Ořechová – všechna čísla popisná  616

Pakoměřická – č. p. 333, 373, 374, 376 až 379, 422, 466, 512, 

558, 570, 577, 607, 608, 655, 738, 753, 1017 až 1019 a 1775  626

- č. p. 336, 343 až 346, 349, 350, 367 až 372, 510, 647 a 656 625

Paláskova – všechna čísla popisná  634

Petra Bezruče – všechna čísla popisná  625

Pod Hliništěm – všechna čísla popisná  599

Pod Hvězdárnou – všechna čísla popisná  616

Pod Kynclovkou – všechna čísla popisná  629

Pod Náměstím – všechna čísla popisná  599

Pod Sídlištěm – všechna čísla popisná  627

Pod Statky – všechna čísla popisná  600

Pohnertova – všechna čísla popisná  636

Předbořská – všechna čísla popisná  625

Přemyšlenská – č. p. 123, 133, 182, 202, 220, 224, 225, 277, 

297, 361, 374, 413, 421, 422, 427, 437, 495, 505, 515, 521, 529, 

543, 552 a 561 626

- č. p. 145, 147, 197, 203, 213, 285, 298, 312, 313, 348, 

350 až 355, 372, 383, 391, 432 , 551 a 1829 625

- č. p. 455, 484, 485, 658, 668, 673, 678, 679, 685, 688, 709, 733, 

758, 759, 1040, 1041, 1054, 1624, 1642 až 1644, 1684, 1704, 

1771 a 1825      633

- č. p. 792  627

- č. p. 1102  634

Rajmonova – všechna čísla popisná  607

Rolnická – všechna čísla popisná  600

Sedlecká – všechna čísla popisná  625

Slancova – všechna čísla popisná  621

Služská – č. p. 115, 128, 457, 534, 537, 565, 578, 582 a 588 633

- č. p. 705, 706, 749 a 1003  629

- č. p. 777 až 781, 1004 až 1006, 1025 a 1026 628

Střekovská – všechna čísla popisná  611

Střelničná – č. p. 229, 373, 731, 1007, 1008, 1019 a 1020 626

 - č. p. 644, 645, 748, 760, 761 a 1826 604

- č. p. 1673 a 1680  600

Šimůnkova – č. p. 1183, 1184, 1591 až 1596, 1599 až 1606 a 1625 617

- č. p. 1607 až 1612 a 1685 619

Šiškova – č. p. 1223 až 1228  623

- č. p. 1229 až 1232  624

Štíbrova – všechna čísla popisná  623

Tanvaldská – všechna čísla popisná  604

Taussigova – č. p. 1150, 1152 až 1157 a 1165 až 1171 608

- č. p. 1172  604

Trojská – č. p. 30,43, 44, 53, 56, 76 až 79, 82, 97, 100, 107, 

110, 125, 134, 137, 157, 163, 167, 168173, 175, 176, 177, 263, 

306 až 308, 425, 530 a 635 629

Trousilova – č. p. 1106  634

Třebenická – č. p. 1284 až 1295  605

- č. p. 1348  604

Třeboradická - č. p. 98, 104, 438, 478, 479, 692, 704, 722, 754, 

755, 1274, 1275, 1283, 1683 a 1684 633

- č. p. 1067 až 1076, 1110, 1111 a 1772 635

- č. p. 1077 a 1109  634

U Dětského domova – všechna čísla popisná  629

U Měšťanských škol – č. p. 525  600

U Nádrže – všechna čísla popisná  599

U Pískovny – všechna čísla popisná  625

U Školské zahrady – všechna čísla popisná  600

U Třešňovky – všechna čísla popisná  599

U Větrolamu – č. p. 1702  625

Učitelská – všechna čísla popisná  616

Uzavřená – všechna čísla popisná  629

V Brance – č. p. 112  600

Veleňská – všechna čísla popisná  633

Veltěžská – všechna čísla popisná  625

Větrušická – všechna čísla popisná  625

Vodochodská – všechna čísla popisná  625

Vršní – č. p. 150, 152, 153, 155, 393, 394, 396, 417, 

792 až 799 a 1800 627

- č. p. 341, 347, 348, 398, 403, 416, 420, 450, 496, 535, 573 a 661 625

- č. p. 515, 516, 527, 542, 560, 651, 1036, 1037, 1052 a 1804 626

Za Střelnicí – všechna čísla popisná  604

Zdibská – č. p. 178, 196, 200, 205 až 208, 220, 221, 223, 226, 

227, 229, 437, 442 a 723 626

- č. p. 203, 213 až 215, 217, 218, 311, 328 až 332, 547, 623, 

1801, 1823 a 1830 625

Zenklova – č. p. 28 a 56  600

- č. p. 47, 57, 59, 62, 66, 83, 131, 135, 139, 156, 162, 192, 

199, 492 a 531 599

- č. p. 431  626

Zlonínská – všechna čísla popisná  638

Žernosecká – č. p. 842  625

- č. p. 1597  619

Troja
Čimická – č. p. 233, 253, 254, 257, 295, 297, 310, 367, 368, 

462 a 706  631

- č. p. 442, 443 a 446 632

Dřínová – všechna čísla popisná 653

Glowackého – všechna čísla popisná  652

Hnězdenská – č. p. 556 až 560, 607 a 735  652

- č. p. 583 až 588 a 658 654

- č. p. 595 až 597  653

- č. p. 767 668

K Haltýři – všechna čísla popisná 653
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K Sadu – č. p. 206, 215 a 412 až 416, 726 a 754 631

- č. p. 530 a 590  632

Krosenská – č. p. 531 až 534  653

- č. p. 539 až 543  652

Krynická – č. p. 488 a 491 až 505  667

- č. p. 489 a 490  665

Lešenská – č. p. 535, 536, 546 a 547  653

- č. p. 537, 538 a 548  652

Lublinská – všechna čísla popisná  654

Marchlewského – viz „Těšínská”  

Mazovská – všechna čísla popisná  665

Mazurská – č. p. 484 a 758  665

- č. p. 516 až 526  666

Na Dlážděnce – č. p. 9, 11, 13, 14, 16, 17, 42, 43, 45, 50, 77, 

97, 99, 105, 107 až 111, 124, 139 až 141, 149, 151 až 153, 155, 

163, 170, 225, 229, 287, 300, 317, 348 až 354 a 379  630

- č. p. 624, 644, 647, 672, 701, 1310, 719, 736, 373, 737, 739, 

732, 784, 808, 812 a 820 630

Na Jabloňce – č. p. 90, 101, 104, 129, 130, 203, 665, 666, 

738, 740, 759, 793, 794 , 802 a 808 630

Na Přesypu – č. p. 227, 246, 292, 293, 297, 310, 312, 320, 

321, 418, 425, 428, 436, 437, 441, 527, 603 a 623 631

Na Šutce – všechna čísla popisná  631

Nad Hercovkou – č. p. 108, 369, 419 až 422 a 430  631

- č. p. 332, 333, 354, 356 a 604  630

Nad Popelářkou – všechna čísla popisná  630

Nad Strání – všechna čísla popisná  630

Nad Trójou – všechna čísla popisná  630

Nad Vavrouškou – všechna čísla popisná 653

Notečská – č. p. 561 a 562  652

- č. p. 563 až 568  654

Olštýnská – č. p. 607 652

- č. p. 733 653

Písečná – č. p. 251, 305 až 307, 323, 324, 328, 378, 393, 437, 

459, 462, 601, 605 a 611  631

- č. p. 444, 445, 447 až 456 a 610  632

Pod Lisem – všechna čísla popisná  630

Pod Písečnou – všechna čísla popisná  631

Pod Přesypem – všechna čísla popisná  631

Pomořanská – všechna čísla popisná  665

Povltavská – č. p. 89, 114, 150, 156, 158 a 304  630

Ratibořská – č. p. 598  666

Rokossovského – viz „Hnězdenská”  

Sosnovecká – všechna čísla popisná  653

Svídnická – č. p. 506 až 515 a 613  668

- č. p. 599  666

Tařicová – všechna čísla popisná 651

Těšínská – č. p. 600  653

Trojská – č. p. 8 a 41  629

- č. p. 19, 73, 76, 78 až 80, 82 až 87, 91, 94, 98, 100, 102, 

103, 115, 122, 123, 128, 132, 135, 138, 159 až 161, 164 až 168, 

201, 221, 256, 294, 333 až 347, 606, 722, 753, 772, 780 a 782 630

U Pentlovky – všechna čísla popisná  666

U Polikliniky – č. p. 484  665

U Sloupu - č. p. 247  630

Vavrouška - č. p. 240  597

Velká skála – všechna čísla popisná 653

Vřesová – všechna čísla popisná 653

Vzestupná – č. p. 191, 292 a  441  631

Bohnice
Bohnická – všechna čísla popisná  655

Bukolská – všechna čísla popisná  639

Bydhošťská – všechna čísla popisná  645

Cafourkova – všechna čísla popisná  656

Čimická – č. p. 96   655

- č. p. 177, 244 a 254   640

- č. p. 200, 223, 268, 269, 302 a 767 až 769  639

- č. p. 316, 317, 822 a 823   638

Dolákova – č. p. 527 až 532, 536 a 537   656

- č. p. 533, 551 až 555 a 598  657

- č. p. 719 až 724   658

- č. p. 794 až 803   669

Eledrova – všechna čísla popisná   658

Farky –  č. evid. 562   659

Feřtekova – č. p. 538 až 548 a 560 až 562 659

- č. p. 555 a 556   657

- č. p. 557 a 739 až 746  658

Gdaňská – všechna čísla popisná   645

Hackerova – č. p. 571 až 576   657

- č. p. 791 až 793   669

Hanouškova – všechna čísla popisná   659

Hlivická – všechna čísla popisná   664

K Farkám – všechna čísla popisná   655

K Pískovně – všechna čísla popisná   655

Katovická – všechna čísla popisná   663

Kostřínská – všechna čísla popisná   655

Kusého – všechna čísla popisná   657

Lindavská – všechna čísla popisná   639

Lodžská – č. p. 399 a 401   644

- č. p. 427   664

- č. p. 463 až 467 a 568   651

Na Bendovce – všechna čísla popisná   655

Na Hranicích – všechna čísla popisná   640

Nad Pentlovkou – všechna čísla popisná   655

Opolská – všechna čísla popisná   645

Pekařova – č. p. 250   642

Pod Čimickým hájem – č. p. 17, 200, 201, 221, 222 a 224  639

- č. p. 177 až 180 a 189 až 192  640

Podhajská pole – všechna čísla popisná   639

Poznaňská – č. p. 428 až 442   650

- č. p. 443 až 467 a 568   651

Před Ústavem – všechna čísla popisná   655

Radomská – všechna čísla popisná   660

Ratibořská – všechna čísla popisná,  kromě č. p. 598  661

Řepínská – všechna čísla popisná   640

Řešovská – č. p. 490 až 495 a 563 až 567  660

- č. p. 515 až 519   658

Sopotská – všechna čísla popisná   645

Volební příloha
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Štětínská – č. p. 338 až 349 a 372 až 381  645

- č. p. 350 až 371   643

Toruňská – všechna čísla popisná   643

U Drahaně – všechna čísla popisná   655

U Pazderek – všechna čísla popisná   655

U Skalky – všechna čísla popisná   655

U Velké skály – všechna čísla popisná   655

Ústavní – č. p. 24, 25, 77 až 84, 90 až 95, 97 až 102, 

115 až 136, 138, 140, 141, 156, 166, 176, 181, 182, 184, 185, 

187, 188, 197, 198, 199, 202 až 207, 249, 600, 824, 904  655

- č.p. 413 a 414   663

V Nových Bohnicích – všechna čísla popisná   655

V Zámcích – všechna čísla popisná   655

Ve Vrších – všechna čísla popisná   655

Vraňanská – všechna čísla popisná   640

Vratislavská – č. p. 382 až 384   645

- č. p. 385 až 398   644

Zelenohorská – č. p. 475 až 489   660

- č. p. 496 až 500   661

- č. p. 501 až 513   662

Zhořelecká – č. p. 514   662

Střížkov
Bešťákova – č. p. 457 a 553   614

Bínova – všechna čísla popisná  614

Černého – č. p. 426 až 429  615

- č. p. 511 až 522  614

Červenkova – všechna čísla popisná 614

Česákova – všechna čísla popisná  615

Děčínská – č. p. 552  593

Drahorádova – č. p. 511 a 530  614

Ďáblická -  č. p. 553 614

Habartická – č. p. 573 - 578 593

Jitravská – všechna čísla popisná 593

K Zahradnictví – č.p. 59 a č. evid. 13 616

Roudnická – všechna čísla popisná  615

Střížkovská – všechna čísla popisná  593

U Kapliček – všechna čísla popisná i evidenční  593

Čimice
Beřkovická – všechna čísla popisná  649

Brandýská – všechna čísla popisná  646

Byšická – všechna čísla popisná  649

Čimická – č. p. 1 až 5, 9 až 15, 18, 21, 27 až 29, 31, 82, 187, 

218, 221 a 252 až 254 649

- č. p. 6, 7, 19, 26, 30, 32 až 38, 44, 75, 93, 130 a 866 646

Do Údolí – všechna čísla popisná  646

Drahanská – všechna čísla popisná  649

Fořtova – všechna čísla popisná  646

Hanzlíkova – všechna čísla popisná  642

Chlumínská – všechna čísla popisná  649

Chorušická – všechna čísla popisná  649

Chvatěrubská – č. p. 342, 350 až 356, 367 a 392 641

- č. p. 361 až 366  642

Jestřebická – všechna čísla popisná  642

K Drahani - č. p. 815, 816 a 873 649

K Ládví – č. p. 6, 151, 155, 168, 214 a 291 až 295, 303 až 306, 

817, 819, 854 a 861 646

- č. p. 344, 369, 392 a 825 641

K Mlýnu – všechna čísla popisná  649

K Polím – všechna čísla popisná  649

K Rybníku – všechna čísla popisná  649

K Větrolamu – všechna čísla popisná  649

Ke Hřišti – všechna čísla popisná  646

Kočova – všechna čísla popisná  642

Korycanská – č. p. 367 až 372 a 860 641

- č. p. 394, 395, 671, 778 a 855 646

Křivenická – č. p. 406 až 420  647

- č. p. 421 až 435 a 443 až 453 648

Libčická – všechna čísla popisná  646

Libeňská – všechna čísla popisná  646

Lužecká – všechna čísla popisná  649

Mikovická – všechna čísla popisná  649

Minická – všechna čísla popisná  642

Na Hranicích – č. p. 357 až 360  641

- č. p. 616 a 630 až 636  642

Na Průhonu – všechna čísla popisná  646

Na Zámkách – všechna čísla popisná  649

Nedomická – č. p. 366  642

Okořská – č. p. 40, 42, 43, 45, 56, 68 až 72, 76 až 78, 101, 

120, 140, 158, 162, 163, 174, 175, 210, 258, 300 až 303, 

319, 782 a 787 646

- č. p. 338 až 344 a 346 až 349 641

Ouholická – všechna čísla popisná  648

Pešinova – všechna čísla popisná  642

Přívorská – všechna čísla popisná  642

Rousovická – všechna čísla popisná  642

Skálova – všechna čísla popisná  642

Strážnická – všechna čísla popisná  647

Tišická – všechna čísla popisná  646

Turská – všechna čísla popisná  649

Vánková – všechna čísla popisná  649

Vehlovická – všechna čísla popisná  649

Větrná – všechna čísla popisná  649

Vidimská – všechna čísla popisná  649

Vidovická – všechna čísla popisná  649

Zaječická -  všechna čísla popisná 648

Zlončická – všechna čísla popisná  649

Žalovská – č. p. 88, 89, 107, 108, 110, 111, 117, 122, 136, 

144, 154, 156, 181, 199, 209, 215, 224, 227, 250, 253, 275, 

282, 284, 311, 316, 318, 336, 613, 663 až 665, 770 a 781  649

- č. p. 380  647

- č. p. 429 až 435  648
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Zábava

Luštěte o ceny!
Znění tajenky z minulého čísla: Karel Hlaváček, Vítězslav Nezval

Dvě VIP vstupenky na Vinobraní, které proběhne ve vinici svaté Klá-
ry v Botanické zahradě v Troji, získávají: Petra Kurfürstová (Praha 9), 
Viktorie Lokvencová (Praha 8), Danuše Peroutková (Praha 9), Veronika 
Veselá (Praha 8) a Kristýna Janková (Praha 8)

Správné znění tajenky z zářijového čís-
la nám zašlete nejpozději do 30. září 
2009 na adresu: Měsíčník Osmička, 
Zenklova 35, Praha 8, 182 00. Můžete 
použít také e-mail: osmicka@praha8.
cz. Nezapomeňte napsat svoji adresu. 

Pět výherců získá po dvou vstupenkách 
na operetu Polská krev, kterou od září 
2009 uvádí Hudební divadlo Karlín, 
Křižíkova 10, Praha 8. Podrobnosti na 
www.hdk.cz.

 

Sudoku (lehká)
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PŘIJMEME OD 1. ZÁŘÍ 2009 
SPRÁVCE HŘIŠTĚ. Dotazy osob-
ně ve škole nebo na tel.: 604 12 
25 72.

AUTOŠKOLA TRIO, KULTUR-
NÍ DŮM KRAKOV - sídl. Bohni-
ce. Výcvik auto – moto. Provozní 
doba: PO 16.00 – 18.00, ÚT 17.30 
– 19.00, ČT 16.00 – 18.00 hodin. 
Bližší informace na tel.: 603 80 
63 70, www.autoskolatrio.cz. Další 
střediska na Praze 7 a 9.

TRVALÁ DEPILACE, ODSTRA-
NĚNÍ CELULITIDY, ČERVE-
NÝCH ŽILEK A PIGMENTOVÝCH 
SKVRN. Kontakt: Sokolovská 114, 
stanice metra Křižíkova, tel.: 777 
16 66 01.

MASÁŽE přímo u metra Kobylisy 
nebo u Vás doma. Slevy důchod-
cům, těhotným, dětem, od PO do 
PÁ. Tel.: 776 14 51 63, www.studi-
ozahrada.wbs.cz.

JAZYKY NA INVALIDOVNĚ OD 
ZÁŘÍ: angl., něm., ruš., franc., 
šp., it. Indiv. a skup. Více na www.
skola-sova.cz, e-mail: sova.skola@
seznam.cz, tel.: 605 45 86 57.

VÝUKA NJ na ZŠ Špitálská, Praha 
9, stanice metra Vysočanská. Děti, 
dospělí, začátečníci, pokročilí. Sku-
pinky 4 - 6. Kvalifi kovaní učitelé. 
Zápis 17. a 24. 9., 17.00 – 18.00 
hod. na ZŠ Špitálská 789. Informa-
ce na tel.: 724 13 49 04.

AUTODOPRAVA DODÁVKOU DO 
1,5 TUNY. Tel.: 728 67 47 47.

SBÍRKY ZNÁMEK, POHLEDŮ, 
BANKOVEK I MINCÍ odborně oce-
níme, hotově zaplatíme. Filatelie, 
Vacínova 3, Palmovka, 9.00 – 18.00 
hod. Tel.: 284 82 40 40.

PŘÍPRAVNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠ-
KY „ZKUS SI TO” pro žáky 5. roč-
níku. Každý pátek od 2. 10. 2009, 
15.00 – 18.00 hod. v ZŠ Špitálská 
789, Praha 9 – metro Vysočanská. 
Tel.: 724 51 23 82.

GARÁŽOVÉ STÁNÍ V ČIMICÍCH, 
K Ládví pronajmu za 1 300 Kč/
měs., dálkové ovládání. Tel.: 604 
24 44 44.

NABÍZÍME BYTY 1 + kk – 4 + kk, 
19 bytových jednotek v bytovém 
domě ve starých Ďáblicích, tel.: 777 
63 27 40, www.fi neobydleni.cz.

PŘEVOD VHS, MAGNETOFON. 
PÁSEK, fotografi í, diáčků, gramofo-
nových desek na CD/DVD. Kontakt: 
Vít Pokorný, Bojasova 1247/11, 182 
00 Praha 8, tel.: 724 07 48 30.

PRONAJMU IHNED v rod. domě 
dvě kanceláře s příslušenstvím, 

perspektivně první patro i celý dům 
na byt a sídlo fi rmy – Kobylisy. Tel.: 
608 52 31 09.

POSLEDNÍ VOLNÉ BYTY 1 + kk 
– 4 + kk v blízkosti metra Kobylisy. 
Tel.: 777 63 27 40, www.fi neobyd-
leni.cz. DOPORUČUJEME!

UVAŘÍM VÁM ČESKÁ JÍDLA 
a pol. nebo to co rádi. Mohu obsta-
rat i malé nákupy. Vše dle dohody 
na Praze 7 a 8. 80 Kč/hod. Tel.: 606 
14 53 42.

MASÁŽE, DEPILACE, ZEŠTÍHLU-
JÍCÍ ZÁBALY. Kontakt: Jitka Fouč-
ková, tel.: 775 39 35 64, www.
masaze-depilace.wgz.cz.

PRODÁM KRÁSNÝ ZAŘÍZENÝ 
BYT 2 + kk v OV, novostavba, Pra-
ha 8 – Troja, 50 m2 ve 2. patře ze 
tří, garáž, sklep, lodžie. Nábytek 
a spotřebiče v ceně. Cena 3,25 mil. 
Kč. Tel.: 777 63 27 40.

www.rajkostek.cz – Prodej nové-
ho i použitého LEGA DUPLA. Mož-
nost osobního odběru na Praze 8 
– Bohnice.

OBRAZ OD VL. KOŠVANCE – ženy 
v jarní přírodě, olej na plátně, zapla-
tíme a odvezeme. Kontakt: Interan-
tik, Pod Pekárnami 3, Praha 9, tel.: 
283 89 33 34, 605 82 94 40.

ANGLIČTINA PRO DĚTI zábav-
nou a hravou formou. Začínáme od 
října. Více na www.zabavna-anglic-
tina.cz.

3 500 – až 8 000 Kč ZAPLATÍME 
ZA ST. OBRAZY OD EM. FAMÍRY, 
olejomalby s různými náměty. Podob-
nou částku nabízíme za obraz loko-
motivy od J. Ronka či V. Kreibicha. 
Cca 35 000 Kč zapl. za obraz moře, 
lodě, přístavu od J. Svobody. Rovněž 
platíme hotově st. zl. Svatováclavské 
dukáty atd. Hledáme st. sečné zbraně, 
i poškozené. Kontakt: Interantik, Pod 
Pekárnami 3, Praha 9, tel.: 283 89 33 
34 po 10.00 hod., 605 82 94 40.

ANTIKVARIÁT – Zenklova 35, 
koupí knihy, pohlednice, obrazy, 
mince, mapy, sv. obrázky, grafi -
ku. Tel.: 212 23 71 01, 773 54 
27 97.

SDRUŽENÍ PRO BYTOVÁ DRU-
ŽSTVA A SPOLEČENSTVÍ VLAST-
NÍKŮ NABÍZÍ VEDENÍ ÚČETNIC-
TVÍ A LIKVIDACI BYTOVÝCH 
DRUŽSTEV. Za příznivé ceny kva-
litní práce. Tel.: 721 28 23 79.

GELOVÉ NEHTY 450 KČ – PRAHA 
8. Tel.: 733 50 23 12.

PRONÁJEM GARÁŽOVÉHO STÁ-
NÍ v ulici Novákových, nedaleko 
Palmovky. Vrata na dálkové ovládá-

ní. K dispozici ihned. Cena: 1 900 Kč 
vč. poplatků. Tel.: 737 28 87 14.

VÝROBA NA MÍRU A V BARVĚ 
DLE PŘÁNÍ. Kuchyně od 6 tis. Kč, 
vestavby, dětské pokoje, pracovny, 
ložnice, PC stoly, komody atd. Tel.: 
739 04 79 29.

VÝUKA MATEMATIKY A INFOR-
MATIKY pro studenty, www.vach-
tova.cz.

PRÁCE VŠEHO DRUHU, tel.: 732 
43 15 94, www.hodinovymanzel.
jsemin.cz.

KURZY TAI-JI! Nové kurzy pro 
začátečníky od 14. září 2009, ukáz-
ková hodina zdarma. Centrum Pal-
movka, Praha 8. Tel.: 605 78 50 36, 
www.shintai-praha.cz.

HLEDÁME ASISTENTKU NA ČÁS-
TEČNÝ ÚVAZEK. Příjemné pro-
středí, blízko metra Kobylisy, mladý 
kolektiv, pracovní doba dle dohody. 
Požadujeme SŠ, praxe, znalost PC, 
příjemné vystupování, spolehlivost. 
Nástup dle dohody 9 – 11/2009. 
Nabídky se životopisem posílejte na 
e-mail: nechanicka@3g.cz.

RAIFFEISEN STAVEBNÍ SPOŘI-
TELNA, agentura Marty Nedvědové 
je nyní o jednu stanici metra dále: 
výstup Invalidovna, budova hote-
lu Olympik – Tristar, U Sluncové 
71/14, Praha 8. Telefony i e-mail 
zůstávají v platnosti: 283 87 09 49, 
605 17 32 61, e-mail: MNedvedo-
va@obchod.rsts.cz.

MYTÍ OKEN, ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, 
čalouněného nábytku a úklid. Tel.: 
604 71 17 50.

VÝUKA ANGLIČTINY A NĚMČINY 
NA PRAZE 8. Individuální a výuka 
po 2 (manželé, kolegyně), dospělí. 
Pokrok jistý! Kvalifi kovaná a trpěli-
vá lektorka. Firemní výuka, výuka 
managementu. Tel.: 777 02 46 88, 
www.fi remnianglictina.cz.

PROVÁDÍM MALÍŘSKÉ, LAKÝR-
NICKÉ A STAVEBNÍ DOKONČO-
VACÍ PRÁCE. Rausch Patrik, tel.: 
606 87 89 08.

www.udrzba-pian.cz, ladění, opra-
vy – 20 let praxe. Tel.: 777 18 88 34.

ŽALUZIE, SÍTĚ PROTI HMYZU 
A ROLETY. Kontakt: V. Krejza, tel.: 
603 70 02 37.

MASÁŽE záda + šíje za 200 Kč, 
baňkové, medové, horkými lávový-
mi kameny. Kontakt: Ďáblice, BUS 
Liběchovská, nápoj v ceně. Tel.: 
777 76 36 05.

BAZAR ORIENT - PŮJČKA 5%, 
specializovaný bazar na kola a dět-

ská kola. Vykupujeme a prodá-
váme za nejlepší ceny militarie - 
Německo 1939 – 45. Výkup zlata 
a starožitností. Klapkova 40, Praha 
8, 100 m od metra Kobylisy. Tel.: 
731 31 27 31.

KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTA-
VĚNÉ SKŘÍNĚ, nová dvířka na 
vaši kuchyň, šuplíky pod linku, 
skříňky na míru, výměna pracov-
ní desky. Kontakt: pan Vrba, tel.: 
603 43 87 07.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚ-
NÉHO NÁBYTKU mokrou meto-
dou profi  strojem Karcher, domác-
nosti i fi rmy, levně, bez paušálu 
– od 10Kč/m2, po Praze 8 doprava 
zdarma, pracujeme po večerech 
i o víkendech. Tel.: 777 71 78 18, 
266 61 09 07.

HLEDÁM PRONÁJEM V PRAZE, 
Praha 8 nebo 9 výhodou, cena 
odpovídající stavu, RK nechci, bal-
kon vítán, jen seriózně, piště SMS, 
ozvu se! Tel.: 773 26 67 91.

ČALOUNICTVÍ, MATRACE NA 
MÍRU, PRODEJ KOŽENEK, 
POTAHOVÝCH LÁTEK, MOLITA-
NŮ a ostatních materiálů na čalou-
nění. Kontakt: Čalounické potřeby, 
Kotlaska 16, Praha 8 - Libeň, PO 
– PÁ 8 – 13, 14 – 18 hod., tel.: 284 
82 21 81.

ZAKÁZKOVÉ KREJČOVSTVÍ - I. 
CHUCHLÍKOVÁ, Chabařovická 25. 
Modelové návrhy dámské, pánské 
i pro skupiny, viz. Pražské mažoret-
ky, Osmička 11/08, opravy. Objed-
návky na tel.: 739 09 15 03.

STAVEBNÍ KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE, 
pokrývačské práce, nátěry prvků 
a střech. Kontakt: Novotný, tel.: 
605 35 06 65.

KOUPÍM BYT NA PRAZE 8, 9 
nebo na Praze 4, 6, 7, lodžie výho-
dou, OV/DV, jen seriózní nabídky, 
RK nevolejte! Tel.: 773 45 74 86, 
stačí zaslat SMS.

HÁJEK - ZEDNÍK, provádím veš-
keré zednické, obkladačské, bourací 
a malířské práce, rekonstrukce bytů 
a domků, omítky rodinných domů 
v Praze a okolí. Tel.: 777 67 03 26.

MASÁŽE – ŠIMŮNKOVA 4, záda 
+ šíje 220 Kč. Tel.: 737 71 77 19.
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ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚ-
NÉHO NÁBYTKU, malířské a lakýr-
nické práce. Tel.: 723 33 91 60, 777 
31 66 80.

KOSMETIKA NOVÁKOVÁ – ráda 
Vás uvítám v provozovně v Praze 
8, Vosmíkových 20. Tel.: 607 27 
99 22.

HLEDÁME BYT K PRONÁJMU 
PRO 2 OSOBY V PRAZE a oko-
lí, nekuřáci bez zvířat, zařízení na 
dohodě, možno ihned. Volejte pro-
sím na tel.: 220 80 62 45, 605 84 
50 88.

STROPNÍ SUŠÁK PRÁDLA. Prá-
dlo se snadno vytáhne ke stropu 
- rychle schne a v koupelně nepře-
káží. Montáž na míru. Tel.: 602 27 
35 84.

PROVEDU LAKÝRNICKÉ A MA-
LÍŘSKÉ PRÁCE. Tel.: 605 01 51 
45, 286 58 50 47, e-mail: kedar.n@
centrum.cz.

NABÍZÍME DVA BYTY K PRO-
NÁJMU na Praze 8, 1 + kk za 8 500 
Kč vč. a 2 + kk za 10 500 Kč vč. 
pop., zařízení na dohodě. Volejte na 
tel.: 777 02 01 80, 220 87 68 74.

LAKÝRNICKÉ PRÁCE - okna, dve-
ře a jiné. Tel.: 602 86 11 77.

SILIKON. TĚSNĚNÍ, ŽALUZIE, 
ROLETY, sprchové zástěny, shr-
novací dveře, čalounění dveří. Kon-
takt: Zdeněk Petříček, tel.: 606 35 
02 70, 286 88 43 39.

ÚKLID DOMŮ A CHODNÍKŮ 
– M Á J A. Zajistí levně úklidy 
domů, bytů a kanceláří. Tel.: 605 
78 50 36.

KOUPÍM BYT, nebo rod. dům 
jakékoli velikosti, kategorie a vlast-
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte 
cokoli, možno i dekret - nájemní 
smlouvu, i v domě s majitelem, 
podnikový a pod. I zdevastovaný, 
v soudní žalobě, neoprávněně obsa-
zený, s nežádoucím nájemníkem, či 
s jakoukoli právní vadou. Veškeré 
formality zajistím, zaplatím stěho-
vání i případné dluhy na nájem-
ném, privatizaci atd. Mohu sehnat 
a zaplatit i náhradní byt, domeček 
mimo Prahu a pod. a dát čas na 
vystěhování. Seriozní jednání, plat-
ba v hotovosti. Tel.: 222 94 10 32 
nebo 603 42 00 13.

SOLARIUM – FITNESS, masáže, 
nově kosmetika. Posilovny rozdě-
leny ženy – muži. Otevřeno denně. 
Adresa: Čihákova 2 – Praha 9, tel.: 
284 82 12 25, www.solarium-fi tne-
ss.cz.

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZ-
NIČEK – provádí Martin Havlí-
ček!!!!!! Živnostenské i domácí zde 
jsou čísla volací: 603 27 47 04, 
záznamník + fax.: 283 92 05 73.

OPRAVY PRAČEK TÉMĚŘ VŠECH 
ZNAČEK. Dolák, tel.: 775 19 73 
09.

TRUHLÁŘSTVÍ – ZAKÁZKOVÁ 
VÝROBA, masiv – dýha – lami-
no. Pokoje, kanceláře, vestavěné 
skříně, kuchyně, montáž, doprava. 
Tel.: 608 25 35 49.

HLEDÁTE STAVEBNÍ DOZOR 
A POTŘEBUJETE SÁDROKARTO-
NOVÉ KONSTRUKCE PRO VAŠI 
STAVBU? Volejte: 606 91 02 46.

KUŘÁCI – ODVYKNETE NA 90%! 
Tel.: 224 214 617; 604 207 771.

KÁCÍM – ČISTÍM ZAHRADY. Tel.: 
603 83 31 07.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, ČALOUNĚNÍ, 
MYTÍ OKEN, ÚKLID PO ŘEMESL-
NÍCÍCH. Tel.: 603 97 35 00.

MALÍŘSKÉ, NATĚRAČSKÉ A LA-
KÝRNICKÉ PRÁCE. Tel.: 606 22 
73 90, e-mail: jsaifrt@seznam.cz.

NON-STOP PARKOVIŠTĚ PER-

NEROVA, posledních 10 volných 
míst. Tel.: 736 61 49 00.

PRONAJMU NOVÉ LUXUSNÍ 
PODZEMNÍ GARÁŽOVÉ STÁNÍ 
v ulici Nad Okrouhlíkem, Praha 8, 
u metra „C” Ládví. Nízká cena 950 
Kč/měs. + poplatky. Tel.: 777 00 30 
33, e-mail: elan.s@seznam.cz.

KOUPÍM CIHLOVÝ BYT kdekoliv 
v Praze, OV/DV nebo privatizace, 
výhodou je balkon a starší zástav-
ba, platím v hotovosti, jen seriozní 
nabídky, nechci RK! Volejte: 775 
37 03 95. Děkuji za nabídky. Mgr. 
Ignatoková.

NABÍZÍM HLÍDÁNÍ DĚTÍ. Zpro-
středkuji chůvu podle Vašich 
požadavků. Tel.: 775 69 17 62, 
www.pohlidamevam.cz.

OPRAVY – PRAČEK – MYČEK 
– SUŠIČEK, provádíme opravy bílé 
techniky. NON – STOP služba! Tel.: 
724 36 60 15.

NABÍZÍM ÚKLID. Zprostředkuji hos-
podyni podle Vašich požadavků. Tel.: 
775 69 17 62, www.uklidimevam.cz.

DŘEVĚNÉ KOLEJE, TUNEL, MOST, 
DEPO, VLÁČKY aj. Kontakt: Křive-
nická 32, Praha 8, e-shop na www.
drogeriededra.mimishop.cz.
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